

BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ - TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.

Ikt. sz.: 01.1-12/2009.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Békés Megye Képviselő – testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2009. december 18. napján, 9 óra 15 perckor tartott nyílt üléséről.

A közgyűlésről a Képviselő – testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban: SZMSZ) 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétellel is készült.

Megjelent: 34 megyei képviselő **(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Zsura Zoltán János. Varga Zoltán és Dr. Sőki Krisztina megyei képviselők.

Érkezését későbbre jelezte: Dankó Béla térségi tanácsnok, Kozák Imréné és Molnár Béla megyei képviselők.

Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalt napirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:

- Dr. Dávid Sándor Békés Megyei Főjegyző
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- az Önkormányzati Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatainak elnökei.

A képviselő – testület ülésére meghívást kaptak továbbá:

- a Dél – alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége vezetője,
 - a sajtó képviselői,
 - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
 - az érdekképviseleti szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megye Képviselő – testületének ülését vezeti:

Domokos László a Békés Megyei Közggyűlés Elnöke – továbbiakban **Domokos László elnök.**

Domokos László elnök: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a Képviselő – testület tagjait, hogy az ülés előtt Szereday Ilona grafikus és festőművész kiállításának megnyitójára került sor. A kiállítást Banner Zoltán művészettörténész. írta nyitotta meg. amely 2009. december hó 18. napjától 2010. január hó 20. napjáig, munkanapokon 8-16 óráig tekinthető meg.

Megállapítja, hogy 34 megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes. az ülést megnyitja.

Napirend előtt tájékoztatja a Képviselő – testület tagjait, hogy a Magyar Kézművességért Alapítvány 2009. évi Belbehemi Jászol című pályázatán elért eredményéért a Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészei Lektorátus különdíját nyerte a Harnuekern János Közoktatási Intézmény Művészeti Iskolája Galina Lajos által vezetett szobrászcsoportja. Az alkotás címe: „Mind eljöttünk”.

Domokos László elnök: A Vajdahunyad várában tartott ünnepélyes díjkiosztón Brückner Ákos aya, a Budai Ciszterci Szent Imre Plébánia szerzetese és Gergely Imre, a Kézmvés Kamara titkára adta át a díjat a csoport vezetőjének, Galina Lajosnak. A Harnackern fafaragói szeptember óta dolgoznak a pályaműveken: A gyulai csoporton kívül az eleki ifjú alkotók is részt vettek a pályázaton, a „Betlehemi Közöntés” című munkájukkal. A díjazott gyulai csoportot – amelynek műve még a kiállítás hirdető plakáton is látható – Csajó Attila, Hajdú Balázs, Jani Attila, Kötömi Attila, Kulcsár Alex, Makra Dávid, Szabó Dezső, Szilágyi Mária és Turó László alkotja. A kiemelkedő eredményért a szobrászcsoportot emléklappal és könyvvitalommal ismerjük el. Felkeri Galina Lajost, hogy a szobrászcsoport nevében vegye át az emléklapot és a könyvvitalványokat.

Galina Lajos: Átveszi az emléklapot és a könyvvitalványokat.

Domokos László elnök: A szobrászcsoportnak gratulál és további sikereket kíván. Tájékoztatja a Képviseelő-testületet arról, hogy a mai napon megérkeztek, de ezekben a hetekben számtalan más megyei vagy városi közgyűlés képviselőihez, illetve az Országgyűlésbe is eljutnak az UNICEF rongybabái. Az 1988-ban Olaszországból útnak indult rongybabaprogramot az idei 20 év – 20 nap gyermekjogi hónap keretein belül az ENSZ Gyermekjogi Egyezményének huszadik évfordulójára való megemlékezéssel kötötték össze. Az UNICEF Magyar Bizottsága szintén ezúton kívánja újra ráirányítani a figyelmet az azóia is a világon a legszélesebb körben elfogadott emberi jogi dokumentumra, amely először mondta ki, hogy a gyermekeket születésüktől fogva megilletik az emberi jogok, ezek érvényesülése érdekében pedig számos kötelezettség terheli az államokat.

A babák tehát nem egyedül, hanem egy nagyon is jól körülhatárolható és megfogalmazható üzenettel érkeztek ma ide: a nehéz helyzetben élő, segítségre szoruló gyerekeket szimbolizálják, és minket, döntéshozókat emlékeztetnek közös felelősségünkre, valamint arra, hogy munkánk során soha ne tévesszük szem elől a gyerekek mindennek felett álló érdekeit.

A Békés Megyei Önkormányzata maga elé tűzött feladatai között már 1992-től, azaz jóval az új Gyermekvédelmi Törvény hatályba lépése előtt is prioritást élvezett a gyermekvédelmi rendszer átalakításának terve. Sikeres pályázatokkal, saját forrással kezdtük meg a korszerűsítést a vonatkozó szakellátásban, mely feladatot a Békés Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Központ látja el a megye 6 különböző településén 19 ingatlanban, és jelenleg mintegy 600 gyermek elhelyezéséről gondoskodunk. A nevelőszülői hálózat utóbbi időkből történi intenzív fejlesztésének köszönhetően közülük több mint 370-en élnek az akár egész életre szólóan szoros köteleket kialakítani képes nevelőcsaládoknál, és különösen biztató, hogy az utóbbi egy évben 24-ről 34-re emelkedett a megye azon településeinek száma, amelyek bekapcsolódtak a hálózat munkájába. E mellett összesen 220-an laknak gyermekotthonainkban, családias körülményeket biztosító lakásotthonainkban.

Bár a gyermekvédelem területére vonatkozó jövőbeni terveinket illetően óvatosan kell fogalmaznunk, hiszen az állami normatív támogatás mindössze a kiadások 40-50%-át fedezi, és 2010-ben még ennél is szűkösebb finanszírozásra számíthatunk. Jelenleg is zajlik a gyulai speciális gyermekotthon átszervezése, amelynek eredményeképpen három lakásotthonba költözhetnek majd be a gyerekek. Célunk még a nevelőszülői hálózat további bővítése, az alapellátással való párbeszéd erősítése a gyermekvédelemben, valamint az utógondozói ellátottak önálló életre és életvitelre való mind eredményesebb felkészítése.

A most megérkező játékok készítői is kézzelfogható segítséget nyújtanak ahhoz, hogy javuljanak Magyarország gyermekeinek életkörülményei.

Domokos László elnök: A babák ugyanis örökbe fogadhatóak, és az így felajánlott adományokból – melyeknek javasolt összege 5.000 Ft – kisteleptülési óvodák fejlesztő játékaiknak bővítését támogatja az UNICEF Magyar Bizottsága. E program keretében már eddig is több mint 700 intézmény részesült az ajándékokból.

Olasz, francia, cseh és finn társaik után Magyarországon ugyancsak számos iskola, közösségi ház és nyugdíjas klub csatlakozott a romgyabaha-készítők táborához. Sőt határon túli magyar iskolákból is érkeztek már örökbe fogadásra váró játékok. Az önkéntes fiatalok, nyugdíjasok, fogvatékkal élők által varrt babákhoz jár egy-egy kísérőlevél, de a készítőjének neve és elérhetősége is - erre a címre elküldve a szintén mellékelt képeslapot lehet köszönetet mondani a készítőnek, egyben meg is nyugtatni őt: a baba jó helyre került.

Javasolja, hogy a meghívóban feltüntetett napirendeket, az oszított előterjesztésekkel együtt fogadja el a Képviselő-testület, azzal a kiegészítéssel, hogy a 10. sz. bejelentést, mint személyi ügyet, az Ötv. 12. § (4) bekezdés a/ pontja értelmében kötelezően zárt ülésen kell tárgyalni. Az ülés előtt kiosztott 12. sz. és a 16. sz. bejelentést, mint vagyoni ügyet, az Ötv. 12. § (4) bekezdés b/ pontja alapján („ha a nyilvános tárgyalás tiszleti érdeket sértene”) zárt ülést kell tartani.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a zárt ülés tartásáról.

A Képviselő-testület 34 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

330/2009. (XII. 18.) K.T. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete a 10.sz. bejelentést, mint személyi ügyet, az Ötv. 12. § (4) bekezdés a/ pontja értelmében, zárt ülés keretében tárgyalja meg.

Békés Megye Képviselő-testülete a jelen közgyűlés előtt kiosztott 12. sz. és a 16. sz. bejelentést, mint vagyoni ügyet, az Ötv. 12. § (4) bekezdés b/ pontja értelmében - mivel annak nyilvános tárgyalása sértené az önkormányzat érdekeit – zárt ülés keretében tárgyalja meg.

Domokos László elnök: Javasolja, hogy a meghívóban felüntetett napirendeket a kiosztott anyagokkal és az elhangzott kiegészítéssel együtt fogadja el a Képviselő-testület.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Képviselő – testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Tájékoztató a Humán Erőforrás Operatív Programok Irányító Hatósága munkájáról, különös tekintettel a Békés megyei tapasztalatokra

Előadó: Köpeczi Bócz Tamás IH vezető, főigazgató

Veléményezi: Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

3. Tájékoztató a Dél-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság munkájáról, különös tekintettel a Békés megyében végzett tevékenységére

Előadó: Dudás Józsefné igazgató

Véleményezi: Szociális és Egészségügyi Bizottság

4. Beszámoló a Képviselő-testület 2009. évi nemzetközi programjának végrehajtásáról, (ennek keretében tájékoztató a Vegyes Bizottságok tevékenységéről), a Képviselő-testület 2010. évi nemzetközi programja

Előadó: Domokos László elnök

Véleményezi: Vezetői Testület

5. A megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosítása, A Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása

Előadó: Domokos László elnök

Nyikora Illésné osztályvezető

Véleményezi: Képviselő-testület bizottságai

Vezetői Testület

6. Bejelentések

Domokos László elnök: A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a napirendi pontok megvitatása előtt a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztató megvitatására kerül sor. A Képviselő-testület tagjai az ülés előtt kapták kézhez a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság jelentését, mely a Képviselő-testület vonatkozásában döntés igényét is felveti. Ezzel kapcsolatban szavazásra kerül sor.

A tájékoztató 6. oldalán a 2009. december 10-i esemény, mely a Békés megye 8 település belterületi vízrendezésének beruházási körülményeiről végzett célvizsgálat folytatásához további dokumentációk bekéréséről szól, azzal egészül ki, hogy Gyula városa időközben részanyagot küldött.

Megkérdézi a Képviselő-testület tagjait, hogy a két ülés közötti írásos előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e. Megadja a szót Tolnai Péter bizottsági elnöknek.

Kérdés, észrevétel:

Tolnai Péter bizottsági elnök: A szociális foglalkoztatással kapcsolatban bírálja a Kormány politikáját, amely a szociális ágazatot válságos állapotba hozta. A Szociális és Munkaügyi Miniszter választát nem fogadja el. Szeptember 15-én döntötte el az FSZH - természetesen nem szakmai, hanem politikai alapon-, hogy Békés megyében az intézmények 90%-a nem fog semmilyen támogatást, normatívát kapni. A jelenlegi Kormány mindent megtesz a legkiszolgáltatottabb emberek ellen. Az önkormányzat törvény szerinti kötelező feladata a foglalkoztatás. Véleménye szerint minden jóérzésű polgárnak fel kell lépnie a meghozott intézkedések ellen. A meghozott hátrányos intézkedések nem csak a csökkent munkaképességű személyeket érintik, hanem az idős embereket is. 240.000 Ft volt az éves normatívája ezen tevékenységnek, amelyet az önkormányzatok megfelelően elláttak. 2010. január hó 1. napjától az 1-1 főre jutó állami támogatás összegét 160.000 Ft-ra csökkentették azzal, hogy abban az esetben, ha a megfelelő létszám nem lesz meg, visszafizetik kamatokkal együtt az önkormányzatokkal. A Kormány az önkormányzatokat teljes mértékben tönkreteszi, valamint munkahelyeket szüntet meg. Az állami gondozott gyermekeket is megilletik az alapvető emberi jogok. Az állam ugyanakkor 30-40%-ban finanszírozza az

állami gondozásban lévő gyermekek költségeit. Alapjában véve mindenféle támogatást megvon a nevelőszülői hálózatban nevelt gyermekektől.

Fodor József megyei képviselő: Csatlakozik Tolnai Péter képviselő-társához. Békés megye Magyarországon szociálisan a legutolsó helyet foglalja el. Bírálja a Kormány politikáját. Bejelenti, hogy a demonstrációt kedd óta folytatják. Békés megye évekkel ezelőtt nem itt tartott. Nyílt levélben fordultak a Köztársasági Elnök Úrhoz. válasza a jövő hétre várható. Nyílt levelet vitt fel személyesen a magyartánhegyesi polgármester úrral és Baráhné Szán Henriettával a Szocialis és Munkaügyi Minisztériumba, amely nyílt levél átadásra került. Az Önkormányzati Minisztériumba is elvitték a levelet Varga Miniszter Úrhoz, ahol detektorral vizsgálta meg őket. Egy óra eltelte után vették át a nyílt levelet. Megalázó fogadtatásban volt részük. Tegnap napon megérkezett a miniszteri válasz, amelyet nem fogad el. A tegnapi napon beadta a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányságra a kérelmet, mellyel december 28-án teljes határozat kérték, tehát blokádt alá veszik a magyar-román határt Battonyánál. Kéri a Megyegyűlést, hogy nagyobb figyelmet fordítson ezen emberekre.

Takács Ferenc megyei képviselő: Véleménye szerint lehetetlen állapotok uralkodnak Magyarországon. A polgároknak csak az adósság és a közterhek maradtak, a Kormány már mindent eladott, amit lehetett. Békés megye az ország egyik leghátrányosabb megyéje. A jövő évi költségvetés tele van megszorításokkal. Az önkormányzatoknak már nincsenek tartalékaik. Kéri, hogy támogassák közösen Fodor József képviselő-társa által említett szervezést, álljunk ki a vidéki emberekért, a vidékért.

Kaszai János megyei képviselő: 12-én ment utoljára Kisszénás és Kondoros, illetve Vészító és Körösnagyharsány között az utolsó vonat, amelyre Farkas Zoltán alelnök úr, Dr. Sánta Endre képviselő úr is, és jómaga is felült az utolsó járata. Véleménye szerint említett érdemelt volna ez az esemény. Szükséges a Körösnagyharsány – Nagyvárad vasútvonal helyreállítása, amely 1944-ig üzemelt. Az Európai Területi Együttműködés pályázati rendszerében most lehetőség van arra, hogy tanulmányterv készüljön. Nem elegendő annak a kinyilvánítása, hogy szükség lenne az említett szakaszon a vasúti összeköttetés megeremelésére, hanem tenni is kellene érte. Jelen pillanatban be lehetne nyújtani a tanulmányterv elkészítésére a projektet. Javasolja, hogy a Békés – Bihar Végveszbizottság tűzze napirendjére, hogy lassák a másik fél szándékát. A pályázat kétlépcsős, az első lépésben a projekt koncepcióját kell leírni, és elbírálás után lehet elkészíteni a tanulmánytervet. Van saját erő vonzata, két fél lehet a projekt gazdája. A saját erő a magyar fél oldaláról 5%-os, a román fél oldaláról 2%-os. Indítványozza határozatban, hogy mondja ki a Képviselő-testület, hogy a Körösnagyharsány – Nagyvárad vasúti összeköttetés helyreállítása és a Gyoma - Nagyvárad vasútvonal rekonstrukciójának tanulmányterv előkészítésére a Békés Megyei Önkormányzat és a Bihar Megyei Önkormányzat - beelevezése esetén - közösen nyújtsanak be pályázatot. Ez a határozati javaslata.

Domokos László elnök: A határozatot a Területfejlesztési Osztály próbálja meg tanulmányozni abból a szempontból, hogy a pályázatot beadhatja – e a Békés Megyei Önkormányzat vagy csupán kezdeményezőleg léphet fel.

Palkózi Gábor megyei képviselő: Két esetben kéri a Megyegyűlés koordinálását illetve közreműködését. A Dél-alföldi Ivóvízminőségjavító Programmal kapcsolatban előadja, hogy itt 42 önkormányzat több mint 10 milliárd forintos pályázatról van szó. amit január 15-ig kellene benyújtani. Kéri, hogy a 42 önkormányzat hívják meg, az álláspontokat ismeressék és próbáljanak beadni együttesen egy olyan pályázatot, amellyel lehetővé válik, hogy a

települések lakossága iható vízhez jusson. Amennyiben ez nem történik meg, önállóan kell megoldanunk az ivóvízellátást.

A H1N1 vírussal kapcsolatban kéri a Képviselő-testületet, hogy egy felhívással forduljanak a megye lakosságához a védőoltás beadásának szükségessége miatt

Dr. Nagy Béla megyei képviselő: Ahogy megerretek korábban, most is ki kell nyitvanítani szolidaritásunkat, együttműködésünket azon polgártársaink iránt, akik a szociális foglalkoztatás meghútsítása kapcsán rendkívül kiszolgáltatott helyzetbe kerültek. A költségvetés tervezési szakaszában sértő az az ellentmondás, hogy egyik oldalról a Kormány teljesen leépítette a csökkent munkaképességűek foglalkoztatását, ugyanakkor a másik oldalról az önkormányzatokat, intézményeket arra kötelezi, hogy foglalkoztassanak szűkítő forrásaikból csökkent munkaképességű személyeket, amennyiben ezt nem teszik, büntetést kell fizetniük.

A Dél-alföldi Ivóvízminőségjavító programmal kapcsolatban előadja, hogy kevés idő van a tétlenkedésre. A 201/2001-es Kormány rendelet előírja, hogy bizonyos vízminőségi problémákat milyen határidőre kell megoldani. A hatályos jogszabályok értelmében december 26-tól minden egyes önkormányzatnak és a szolgáltatóknak, a várandós kismanták és a 2 éven aluli gyermekek részére palackos vizet kell biztosítani, amennyiben nem teljesítik a feltételeket. Kéri a megye koordinációját atekintetben, hogy vagy felmentést kapjunk ezen kötelezettség alól - amely hangsúlyozza, hogy európai uniós előírás-, vagy ha nem kapunk ez alól felmentést, ez a jogszabályi feltétel a palackos víz biztosítását illetően megtörténjen. A Közgtyűlés kinyilvánította minden esetben azt a szándékát, hogy propagálja a magyar árunk fogyasztását és forgalmazását, ehhez képeest külföldön palackozott ivóvizet fogyasztunk. Kéri, hogy a következő közgtyűlésen magyar ásványvíz legyen az asztalokon.

Domokos László elnök: Kéri, hogy a beszerzését felelős személyek vegyék figyelembe Dr. Nagy Béla kérését.

Gécs László bizottsági elnök: A közelműltban a bizottság vendégül látta a KSH illetékesét. Felvetődött kérdésként, hogy 2006-ban, 2007-ben és 2008-ban hány olyan vállalkozás jött létre Békés megyei telephellyel, amelyik 50 fő vagy annál nagyobb foglalkoztató erővel bír és új értéket állít elő. Kihangsúlyozásra került, hogy csak magyar tulajdonban lévő vállalkozások a relevánsak. A válasz alapján az elműlt 3 évben még vegyes vállalatú cég sem alakult a megyében, minimálisan 50 fő foglalkoztatásával. Felhívja a parlamenti képviselők figyelmét annak átgondolására, hogy a törvény alapján 100 millió forint árbevétele meghaladóan könyvvizsgálatot kell alkalmazni. Véleménye szerint ezt a határt fel kellene emelni legalább 200 millió forintra.

Kisvállalkozók esetében az új érték előállítása az idei esztendőben több mint a felére csökkent. A munkaadóknak mintegy kétharmadát adják a mikro-, és kisvállalkozások.

Az egészségügyi foglalkoztató orvosi szolgálatnál meg kellene nézni, hogy a gyakorlatban ennek mi a szerepe. Véleménye szerint a háziorvosnak vissza kellene kapnia azt a jogot, hogy ő állapíthassa meg a munkaképességet, és foglalkoztatások szerint kérjen be megfelelő szakorvosi papírt. Álláspontja szerint ezen kérdéskörökben történjen kezdeményezés a megyegyűlés részéről

Tóth Imre térségi tanácsnok: A házi szociális gondozás egy rendkívül fontos intézmény, amit a települési önkormányzatok is végeznek. A Sarkadi Kistérség szerződő partnerrel végezte el ezt a feladatot. A magyar állam nem fizette ki a házi szociális, minimálbén dolgozóknak a havi munkabérét 5. hónapja. Értesítések szerint a MÁK meghozta döntését, amelynek lényege, ho gy oda kell adni a pénzt. Kihangsúlyozza, hogy a mai napig nem érkezett meg a fizetésük. Tájékoztató levél szerint az önkormányzatnak kellene kifizetni a

vele szerződéses viszonyban sosem álló dolgozókat, és ehhez utalnak is a pénzt. Ebben a helyzetben összehívták a válságstábot. Az eset nem egyedi.

Az Oktatási Minisztériumban a magyarországi cigányság felzárkóztatására jelentős pénzüsszeget különítettek el, amit európai uniós forrással kell kiegészíteni, de ez a pénz eltűnt. Dógi Jánost, a Békés Megyei Cigány Kisebbségi Önkormányzat Elnökét felrendelték a Munkaügyi Tárcahoz, és tudatták vele, hogy meg fog jelenni egy pályázat a cigányság felzárkóztatásáról szóló kommunika programra, így kezdtek meg a munkálatokat. A pályázat a mai napig nem jelent meg. Csak meghívásos pályázatról van szó. Ma reggel Mezőgyán település jegyzőjéhez bement sok cigány ember egy nyilatkozattal. A pályázattal kapcsolatos anomáliákról beszél.

Ismereti Sarkad Város Képviselő-testületének határozatát: „Sarkad Város Képviselő-testülete haladéktalanul vizsgálatot kezdeményez az ágazati miniszterrel a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által meghirdetett, 3 milliárd forint keretösszegeű, meghívásos alapon működő roma közmunkaprogram lebonyolításának törvényességére vonatkozóan tekintettel arra, hogy felmerül a forrásainak nem kizárhatóan törvénytelen, akár a parlamenti választások voksvasarlását célzó, politikai alapú, a roma társadalmat eszközként használó közpénz felhasználásának a gyanúja. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Békés Megye Képviselő-testületét, hogy csatlakozzon a kezdeményezéshez, egyben közösen kérve ezen közmunkaprogram forrás felhasználásának mielőbbi áttekintését, a Magyar Köztársaság Országgyűlése és annak Emberi Jogi, Kisebbségi, Civil és Vallásügyi, valamint Foglalkoztatási-, és Munkaügyi Bizottsága által.”

Kéri, hogy a Sarkadi testület által hozott határozathoz csatlakozzon a megyegyűlés.

Farkas Zoltán alelnök: A szociális foglalkoztatás kérdésköre kapcsán előadja, hogy a tegnapi napon a demonstráció helyszínén járt és ismertette azt a levelet, amely elnök úr részére érkezett a miniszter úrtól. Néhány évvel ezelőtt mindenki által ismert volt, hogy Magyarországra jön egy multinacionális cég és gumigyárat létesített, ehhez 20-2-5- milliárd forint közötti összeget kapott támogatásként azzal, hogy 1500 embernek lesz foglalkoztatási lehetősége. Az információink alapján ebben a gyárban magyar állampolgárságú személy csak a foglalkoztatottak egy harmadában van jelen, ezzel szemben a gazdasági társaságnak kifizetésre került több mint 20 milliárd forint. Az elmúlt évben kb. 7 milliárd forint volt szociális foglalkoztatásra szárvva 2010-es évre. Bírálja a Kormány politikáját és a miniszteri válaszlevél tartalmát.

A vasúttal kapcsolatban előadja, hogy már jó pár év óta küszöbön áll bizonyos vasútvonalak bezárása. Véleménye szerint a tanulmányterv elkészítését nem most kellett volna elkezdeni, hanem lényegesen korábban. Sajnálatait fejezi ki aziránt, hogy ez a probléma akkor lett igazán probléma, amikor a vasút bezárása realizálódott. Bízlik benne, hogy egyszer lesz Magyarországon egy olyan Kormány, amely a vasúti közlekedést is prioritizálja, nemcsak a közútt. Békés megyében a Közútközlekedő nem tudta kezelni azt a problémát sem, amikor kevés hó esett. A vasúttal kapcsolatos kérdésekre a baloldal részéről különböző tartalmú nyilatkozatok hangzottak el, teljes a káosz, véleménye szerint a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumban a helyzetet nem tudják kezelni. Nem engedheti meg magának egyik Minisztérium sem, hogy a közlekedés lehetőségéből kizárja az állampolgárokat.

A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség igazgatóhelyettese a legutóbbi testületi ülésen jelen volt, és több kérdésre nem tudott választ adni, amelyet írásban pótol. Válaszírataiban az olvasható, hogy az állami utakra a Dél-alföldi Operatív Programból a fejlesztés kiemelt projektként történik. Ezen kiemelt projektek kérdése a Megyei Önkormányzat és a Megyei Közútközlekedő előzetes egyeztetése révén áll össze. Emlékezteti a Képviselő-testületet arra, hogy 2007. január hó 17. napján tartott megbeszélésen arról próbáltunk megállapodni, hogy milyen utak fejlesztése kerüljön megvalósításra Békés megyében. A döntés eredményeként

minden kistérségben töréni útfelújítás. Azóta nem volt ilyen eset. A választásban foglaltak nem fedik a valóságot, ugyanis a Megyei Önkormányzat felé semmilyen megkeresés nem érkezett utak fejlesztés koordinálása szempontjából, sem pedig az egyeztetéssel kapcsolatosan. A választat nem tartalmaz konkrétumot arra vonatkozóan, hogy mikor kerül sor négy-, öt számjegyű belterületi utak pályázati kiírására. A Kormány teljes egészében elengedte Békés megyét. Abban az időben, amikor ezek az egyeztetések lefolytatásra kerülhettek volna. Varga Zoltánban a Regionális Fejlesztési Tanácsban komoly szerepe volt. Sajnálja, hogy ő ezt a szerepkört Békés megye érdekében nem tudta felismerni.

Dr. Sánta Endre megyei képviselő: Az egészségügy ma romokban hever. A Pándy Kálmán Kórház havonta 100 millió forinttal kevesebbet kap az elvégzett munka után. Az egészségügyi kormányzat decemberben megígért a kórházaknak 6 milliárd forintot, amit a kórházak nem fognak megkapni, majd csak valamikor a jövő év folyamán.

A Képviselő-testület éljen felhívással azirán, hogy minél nagyobb számban oltsa be magát a lakosság H1N1 ellen.

Závoda Ferenc megyei képviselő: Kérdésként teszi fel, hogy a Közútkezelő Kht. felkészült-e a télre. Gödöllőről elhozta az adventi lángot vasárnap este, amelyet Szarvason a Főtéren több mint 20 település vehetett át.

Gaida Mihály bizottsági elnök: A megye összes újának járhatatlanságához kíván hozzászólni. A 44-es főúton hatalmas kátyúk jelennek meg a néhány napos fagy következményeként. Javasolja, hogy a közútkezelő a következő megyegyűlésen soron kívül számoljon be a jövő évi pénzügyi keretéről, annak érdekében, hogy jövőre tudjunk javaslatokkal élni az új Kormány irányába.

Dankó Béla térségi tanácsnok: Az utolsó vonaton ő is rajta volt. A Kondorosi vasúttal kapcsolatban szól hozzá. Maximálva lett a vonatok sebessége 20km/órában. A teherforgalom a mezőgazdaság tönkretételéig jelentős volt. Kondorosról Kisszénásra Csabacsüdön át a 6 km-t 1 óra alatt lehet megtenni, a jelenlegi intézkedések következményeként.

Domokos László elnök: Megkéri Sziklai Zoltán osztályvezető urat, hogy a felmerülő kérdésekhez rendelkezésre álló információkat ismeresse.

Sziklai Zoltán osztályvezető: A Körösnyágharsány-Nagyvárad vasútvonal revitalizációjával kapcsolatban előadja, hogy a rendszerváltást követően az akkori Megyei Önkormányzat már javasolta az akkori Kormánynak, hogy kerüljenek újra megnyitásra a közúti és vasúti határátkelők a Magyar-Román határszakasz Békés megyei részén, és ezek között szerepelt a Körösnyágharsány-Nagyvárad vasútvonal is. A Békés - Bihar Vegyesbizottság határozatot hozott, amelyben javasolta, hogy a vasútvonal és határátkelő ügye kerüljön Magyar – Román Kormányülés napirendjére.

A Dél-alföldi Ivóvízminőségjavító Program előkészítése már több mint 4 éve folyik. A Békés Megyei Önkormányzat határozataiban minden esetben kinyilvánította álláspontját. Kimondta azt, hogy olyan műszaki megoldást kell találni az ivóvízminőség javítására, amely együttesen kezeli a meglévő hálózatok rendbetételét, és olyan megoldásokat támogatassanak, amelyek nem eredmenyen vizk a vízdíj drasztikus megemelését. Egy tervező több mint 2 milliárd forintért végzi a projekt műszaki előkészítését. A Közép-Békési települési körökbe tartozó önkormányzatoknak a saját döntési kompetenciája az, hogy hogyan működnek együtt egymással. A Megyei Önkormányzat a saját irányutatótát határozatban megadta.

Domokos László elnök: Az Ivóvízminőség javító programmal kapcsolatban előadja, hogy ma egyetlen egy kolléga sincs a Megyei Önkormányzatnál, aki ezzel a témával foglalkozott volna. A Megyei Önkormányzat nem lett részese a társulatnak, a monitoring bizottságra sem kapott meghívót a Megyei Önkormányzat. A probléma az, hogy az előkészítés ellenére nincs válasz a bekerítési költségre, a műszaki tartalomra, a saját erő összegére, és a víz díjára. Ez súlyos pénzügyi kérdés. A kistelepülések hitelképtelenek, nem tudnak helyt állni ebben a kérdésben.

A HINI ügyben előadja, hogy az ÁNTSZ december közepére jelezte a járvány tetőzését. Ma december 18-a van, két hét alatt alakul ki a védettség. A Védelmi Bizottságban felkért minden stratégiai szervezetei, hogy oltassák be a dolgozóikat. Ennek eredményeképpen ezen szervezeteleknél 50-60%-os oltottságig jutottak el. Véleménye szerint ez a kérdés nem ide tartozik. Véleménye szerint a Megyei Önkormányzat ezt a problémát nem tudja megoldani. Az utak állapota válságos. 6-7 hónapos csúszásban van a döntési rendszer egész mechanizmusa.

Vasútügyben a miniszteri válasz számára elfogadhatatlan, kiiktató stílusban íródott és személyeskedő. A közös politikai akarat hiányában nem lehet lépéseket tenni. A vasútvonal megszüntetésére Kisszénás és Kondoros között azért került sor, hogy ne kelljen felújítást építeni.

A közmunkaprogrammal kapcsolatban előadja, hogy felháborító az ezzel kapcsolatos gyakorlat. Megéri a felháborodott képviselői hozzászólásokat.

Felkéri Dr. Kovács József főigazgató urat, adjon tájékoztatást a HINI védőoltással kapcsolatos helyzetkepről.

Dr. Kovács József a Pándy Kálmán Megyei Kórház főigazgatója: Három nappal ezelőtt a Felügyelő bizottsági ülésen Kövesdi doktor úr állította össze az anyagot. Két oltópont került felállításra Gyulán és Szeghalmon. 12 óras nyitva tartás mellett 20 fő oltatta be magát, azt követően ez a szám lecsökkent 5-6-ra. Tíz igazolt gyermekfertőzés volt, két gyermeket küldtek a Szegei Klinikára, szövődmények nem alakultak ki, a kismamák nem voltak érintettek, látogatási tilalmat nem kellett elrendelni.

Domokos László elnök: Javasolja, hogy megerősíti a Megyei öltetés az eddig tett intézkedéseket, mellyel felhívta a figyelmet a HINI védőoltás fontosságára. További felhívással él a megyei közgyűlés azzal, hogy megerősíti a védelmi bizottság, a megyei vezetés, a polgármesterek illetve az egészségügyi intézményekbe tett intézkedések helyességét, tehát felkér mindenkit, hogy a védőoltást vegye magához, tegyen meg mindent annak érdekében, hogy meg tudjuk előzni a nagyobb bajt.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai szavazzanak a határozati javaslatról.

(Várfi András, Fodor József, Gécs László Ferenc, Kreszta Traján, Macsári József, Tóth Imre, Turóczy András és Tolnai Péter megyei képviselők elhagyták az ülést, Dankó Béla térségi tanácsnok megérkezett az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 27 fő.)

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal –egyhangúlag– az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

331/2009. (XII.18.) KT. sz. határozat

Békés Megye Képviselő-testülete

1. felhívja a figyelmet a HINI védőoltás fontosságára.
2. megerősíti a megyei védelmi bizottságnak, a megyei önkormányzat vezetésének, a települési polgármestereknek és az egészségügyi intézményeknek a védekezéssel kapcsolatban megtett intézkedéseinek helyességét.

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető a tájékoztatásért

Határidő: 2010. január 15.

Domokos László elnök: Gécs László megyei képviselő részéről kezdeményezés volt atekintetben, hogy a foglalkoztatás - egészségügy gyakorlatát vizsgálják felül, valamint a könyvvizsgálói kötelezettség értékhatarának megemelésére tesz javaslatot. Kezdeményezéssel él a megyegyűlés az illetékes minisztériumok felé a foglalkoztatás-egészségügy felülvizsgálatával illetve a könyvvizsgálati javaslattal kapcsolatban. Határozati javaslatot akként fogalmazza meg, hogy az Ötv. 2.§ (3) bekezdése alapján kezdeményezi a megyegyűlés a pénzügyminiszternél, hogy vizsgálja meg a vállalkozók kötelező könyvvizsgálatára vonatkozóan a számvitelről szóló törvényben rögzített értékhatar legalább 200 millió vagy ezt meghaladó mértékű forintra történő kiterjesztésének lehetőségét oly módon, hogy amennyiben az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalkozó éves tényleges nettó árbevétele és a tárgy üzleti év várható vagy tényleges nettó árbevétele nem haladja meg a hivatkozott értékhatárt, abban az esetben a vállalkozó mentesüljön a kötelező könyvvizsgálat alól. A határozati javaslat második pontja az legyen, hogy éljen a megyegyűlés az Ötv. szerinti kezdeményezés lehetőségével az egészségügyi miniszternél atekintetben, hogy vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a háziorvosok ismételtlen kapták vissza a munkaköri és szakmai alkalmasság megállapítására vonatkozó jogkörtüket, és ennek finanszírozása az Egészségbiztosítási Alap terhére történjen.

Megállapítja, hogy a határozati javaslathoz módosító javaslat nem érkezett.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai szavazzanak a megfogalmazott két pontos határozati javaslattól.

(Gulyás József Imre megyei képviselő ellagya az ülésternmet. Fodor József megyei képviselő és Tolnai Péter bizottsági elnök visszatért az ülésternembe. a jelenlévő képviselők száma: 28 fő.)

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

332/2009. (XII.18.) KT sz. határozat

Békés Megye Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 2. § (3) bekezdésében foglalt jogkörében kezdeményezi

1. a pénzügyminiszternél, vizsgálja meg a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 155. § (3) bekezdés a) pontjában – a vállalkozók kötelező könyvvizsgálatára vonatkozóan –

rögzített 100 millió forint értékhatárnak legalább 200 millió-vagy ezt meghaladó mértékű forintra történő kiterjesztésének lehetőségét oly módon, hogy amennyiben az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalkozó éves tényleges nettó árbevétele és a tárgy üzleti év várható vagy tényleges nettó árbevétele nem haladja meg a hivatkozott értékhatárt, abban az esetben a vállalkozó mentesüljön a kötelező könyvvizsgálat alól

2. az egészségügyi miniszernél, vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a háziorvosok ismételen kapiják vissza a munkaköri és szakmai alkalmasság megállapítására vonatkozó jogkörüket, és ennek finanszírozása az Egészségbiztosítási Alap terhére történjen.

Felelős: Nyikora Ilésné osztályvezető
Czegény Gyula osztályvezető
a határozat továbbításáért

Határidő: 2010. január 31.

Domokos László elnök: Szociális foglalkoztatással kapcsolatos határozati javaslata a következő. Az elhangzottak figyelembe vételével Herczog Miniszter Úr választ nem fogadja el a Képviselő-testület, és megerősíti a korábbi álláspontját, hogy a kormányrendeletet változtassák meg annak érdekében, hogy a korábbi foglalkoztatás módjai visszailleszenek, valamint tiltakoznak a megismert pályázati gyakorlat ellen.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Vannak olyan nyertes cégek, amelyeknek nem kellett pályázni, alanyi jogon foglalkoztatni fognak állami normatíva mellett. Ez a pályázati gyakorlat felháborító. Kéri tiltakozzanak ezen pályázati gyakorlat ellen.

Fodor József megyei képviselő: Az FSZH honlapján megjelent, hogy van pénz, lehet pályázni. Most már előpályázat nélkül befogadják a pályázatokat és azok nem pályázhatnak még egyszer, akik pályázatát elutasították.

Domokos László elnök: Kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak az elhangzott határozati javaslatról.

(Pákozdi Gábor és Nagy Mihály megyei képviselők elhagyták az ülést, a jelenlévő képviselők száma: 26 fő.)

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

333/2009. (XII.18.) KT. sz. határozat

Békés Megye Képviselő-testülete

1. Herczog László miniszternek a Békés megyei települési polgármesterek, valamint a választópolgárok tiltakozó petíciójára adott választát nem fogadja el.

2. megerősíti korábbi álláspontját, mely szerint tiltakozik a I74/2009. (VIII. 29.) Korm. rendelet megváltozott munkaképességű személyeket érintő hátrányos rendelkezései ellen.
3. tiltakozik a szociális foglalkoztatást végző fenntartók részére meghirdetett pályázatiási gyakorlat ellen

Felelés: Czégény Gyula osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2010. január 15.

Domokos László elnök: A Gyomaendrőd – Nagyvárad rekonstrukcióra pályázatot kezdeményezünk a Vegyesbizottság bevonásával. Ez Kaszai János úr határozati javaslata. Támogatja a határozati javaslatot. Nem fogadják el a döntést, a válasszokat, beleértve a Kisszenási történetet, és fentartja a korábbi álláspontját. Külön pontban legyen megfogalmazva az, hogy a Vegyesbizottság felé kezdeményez. Megadja a szót Kaszai János megyei képviselő részére.

Kaszai János megyei képviselő: Döntson arról a Képviselő-testület, hogy a közös kormányúléstre napirendként javasolja 3. pontként.

Domokos László elnök: Erről is hoztak korábban határozatot, amit megerősítenek most. Egy közös kormányúléstre újból napirendre tűzését javasolja, megismételve egy korábbi álláspontját. Összefoglalásként a határozati javaslat az alábbi legyen. 1. pontjában megerősíti a Békés megyét érintő egyes vasúti szármvonalak megszüntetését elutasító korábbi döntésit, és elutasítja Hónig Péter miniszter választát, megerősíti a korábbi, a közös kormányúlésen való napirendre vételt és végül utasítja Hivatalát, hogy a Békés-Bihar Megyei Vegyesbizottságon kereszttül tájékozdjon a Bihar Megyei Tanácsnál a Körösnagyharsány-Nagyvárad vasúti összeköttetés helyreállítása, és a Gyomaendrőd-Nagyvárad vasútvonal rekonstrukciójára vonatkozó tanulmányterv elkészítését célzó, a Magyar-Román Határmenti Együttműködési Programra közösen benyújtható pályázattal kapcsolatos partneri szándékról.

Amennyiben a Képviselő-testület részéről módosító javaslat nincs, javasolja, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Várfi András és Pákozdi Gábor megyei képviselők visszatértek az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 28 fő.)

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

334/2009. (XII.18.) KT. sz. határozat

Békés Megye Képviselő-testülete

1. megerősíti a Békés megyét érintő egyes vasúti szármvonalak megszüntetését elutasító korábbi döntéseit, és egyben elutasítja Hónig Péter miniszternek az ebben a tárgyban adott válaszát

2. kezdeményezi a Magyar Kötársaság Kormányánál, hogy a követező Magyar-Román együttes kormányúléseu kerülfön napirendre a határt metsző vasútvonalak revitalizációjának, fejlesztésének megárgyalása, a szükséges kormányzati szintű döntések meghozatala érdekében
3. utasítja Hivatalát, hogy a Békés-Bihar Megyei Vegyesbizottságon keresztülf tájékoződjön a Bihar Megyei Tanácsnál a Körösnagyvársány-Nagyvárad vasúti összekötetés helyreállítása, és a Gyomaendröd-Nagyvárad vasútvonal rekonstrukciójára vonatkozó tanulmányterv elkészítését célzó, a Magyar-Román Határmenti Együttműködési Programra közösen benyújtandó pályázattal kapcsolatos partneri szándékáról.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető a határozat továbbbírásáért

Határidő: 2010. január 15.

Domokos László elnök: Sánta képviselő úr felvetésével kapcsolatban az egészségügyi gyógyítás elmaradt kiízetésével kapcsolatos határozati javaslat az alábbi. Egyetértenek a kórházak azon álláspontjával, hogy ebben az évben a 6 milliárd forintra szükségük van. Követelje a Képviselő-testület, hogy a 6 milliárd forintot a kórházak kapják meg decemberben.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről a határozati javaslathoz módosító javaslat nincs. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Macsári József bizottsági elnök visszatért az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 29 fő.)

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

335/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

egyetért a kórházak azon álláspontjával, hogy az egészségügyi kormányzat által megígért 6 milliárd forint forrásra a 2009. évben szükség van, egyidejűleg felhívja az Egészségügyi Minisztert, hogy az összegnek az átutalásáról még a decemberi hónapban intézkedjen.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető a határozat továbbbírásáért

Határidő: 2009. december 31.

Domokos László elnök: A DART választáratát nem fogadják el. Gaáda Mihály képviselő úr javaslata alapján a követező megyegyűléseu a közüt általi üzemeletési gyakorlatról, a havazásból adódó problémákról, az azt követően felmerülő karbantartási és felújítási igényekről soron kívül számoljon be.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről módosító javaslat nincs.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Simon István Tamás megyei képviselő és Tolnai Péter bizottsági elnök elhagyta az ülésertmet, a jelenlévő képviselők száma: 27 fő.)

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

336/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-nek a 2009. november 13-i közgyűlésen megtett tájékoztatóján felletti képviselői kérdésekre adott írásbeli választát nem fogadja el
2. felkéri a Békés megyében lévő állami közutakat kezelő szervezetet, hogy a 2010. februári közgyűlésen adjon tájékoztatást az útüzemelési, különös tekintettel a téli útüzemelési problémákról, a szükségsszerűen felmerülő karbantartási és felújítási igényekről.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető a határozat továbbbitásáért

Határidő: 2010. februári közgyűlés

Domokos László elnök: Tóth Imre felzárkóztató közmunkaprogrammal kapcsolatos felszólalása tekintetében előadja, hogy csatlakozzon a Képviselő-testület ahhoz a határozati javaslathoz, amelyet Tóth Imre felolvasott és átadott.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, módosító javaslat van-e a határozati javaslathoz. Megadja a szót Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselőnek.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: Nincs módosító javaslata. Nem tudja támogatni ezt a határozati javaslatot.

Domokos László elnök: A határozati javaslat közpénz felhasználás gyanúját veti fel, és ebben kér vizsgálatot.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: Hangsúlyozza, hogy nem vitatja a polgármester úr állítástát, hogy ő teljes mértékben meg van arról győződve, amit elfogadatot a képviselő-testülettel. Véleménye szerint ilyen tartalmú testületi határozathoz nem kellene csatlakoznia a megyegyűlésnek.

Fodor József megyei képviselő: Előadja, hogy a Békés Megyei Önkormányzat kérje fel a Kormányt, hogy kezdje meg az érdemi tárgyalásokat a foglalkoztatóval kapcsolatban.

Domokos László elnök: Fodor József hozzászólása az előző határozatunkhoz egy kiegészítő pont lesz. Visszatérünk erre a kérdésre.

Domokos László elnök: Visszatérve Tóth Imre határozati javaslatához. Amennyiben módosító javaslat nincs, javasolja, hogy szavazzon a Képviselő-testület az elhangzott határozati javaslatról.

(Gécs László Ferenc és Tolnai Péter bizottsági elnökök valamint Gultyás József Imre megyei képviselő visszatért az üléssterembe. Hamza Zoltán Gábor és Macsári József bizottsági elnökök elhagyták az ülésstermet. A jelenlévő képviselők száma. 28 fő.)

A Képviselő-testület 20 igen, 2 nem szavazattal – 6 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

337/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete csatlakozik Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 350/2009. (XII.17.) képviselő-testületi határozatához, az abban megfogalmazott kezdeménnyel egyetért.

Felelős: Czégeny Gyula osztályvezető a határozat továbbításáért
Határidő: 2010. január 15.

Domokos László elnök: Fodor József hozzászólásával kapcsolatban előadja, hogy kezdeményezés legyen arra vonatkozóan, hogy a Kormányt tárgyalásra szólítsuk fel a demonstrációban érintettekkel. E témában született határozatot kiegészítjük ezzel.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület szavazzon erről a határozati javaslatról.

(Dr. Sándor Csaba elhagyta az ülésstermet, Hamza Zoltán Gábor bizottsági elnök visszatért az üléssterembe. A jelenlévő képviselők száma: 28 fő.)

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – 4 tartózkodás mellett- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

338/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a 333/2009. (XII. 18.) KT. sz. határozatát az alábbi 4. ponttal egészíti ki:

Békés Megye Képviselő-testülete felhívja a Magyar Köztársaság Kormányát, hogy kezdeményezzen tárgyalást a szociális foglalkoztatást érintő hátrányos kormányzati intézkedésekkel szemben fellépő demonstrálók képviselőivel.

(Macsári József bizottsági elnök visszatért az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 29 fő.)

Domokos László elnök: A Dél-alföldi Ivóvízminőségjavító Programmal kapcsolatban a határozati javaslat az, hogy a 2010. január hó 15. napjáig beadandó pályázat érdekében

egyeztetést kezdeményezünk az érintett 42 közép-békési település tekintetében annak tudatában, hogy Békéscsaba Megyei Jogú Város a gesztora ennek. Kezdeményezzük a Kormánytól, hogy az Ivóvízminőség-javító Programra vonatkozó Kormány rendelet mind tartalmában, mind a határidők tekintetében kerüljön áttekintésre.

Maessári József bizottsági elnök: Nincsenek egyéges elvek. Kiküldtek két társulási megállapodást. Elsősorban jogi problémáról van szó. Véleménye szerint az Ötv. szellemében kellene megfogalmazni egy olyan társulási megállapodást, amelyet el tud fogadni mind a 42 település. Abban kéri a segítséget, hogy koordinálni tudják ezt a munkát. Nem szeretnének kimaradni az Ivóvízminőségjavító Programból.

Domokos László elnök: Javasolja, hogy ebédszünet előtt vegyék előre a harmadik napirendi pontot, hogy a meghívott vendég ne várjon tovább. Tiszteljük meg ennyivel. Ez az ügyrendi javaslata.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai szavazzanak az ügyrendi javaslata elfogadásáról.

(Dr. Sándor Csaba megyei képviselő visszatért az ülésterembe, Kozák Imréné megyei képviselő megérkezett az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 30 fő.)

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

339/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete változtat a napirend sorrendjén azzal, hogy a harmadik napirendi pont tárgyalását előre veszi.

Domokos László elnök: Felkéri Sziklai Zoltán osztályvezető urat az Ivóvízminőségjavító Programmal kapcsolatos tájékoztatás megadására.

Sziklai Zoltán osztályvezető: 2010. január hó 15. napjáig kell a 42 településnek a megvalósításra vonatkozó konzorcionális megállapodást aláírni, és 2010. augusztusáig kell benyújtani a pályázatot, a megvalósítási határidő pedig 2013.

Dr. Nagy Béla megyei képviselő: A Magyar Közjáráság az uniós csatlakozási szerződés kapcsán arra vállalt kötelezettséget, hogy Magyarországon 2009. december 25-ig biztosítja a megfelelő minőségű vizet. Jogszabály változtatás hiányában, 2009. december hó 26. napjától Békés megyének és a Dél-alföld érintett településeinek palackos vizet kell biztosítani az érintetteknek, terheseknek, és a 2 éven aluli gyermekeknek. A jelzése erre irányult, ez egyfajta figyelmeztetés.

Domokos László elnök: A határozati javaslat akként alakul, hogy a Képviselő-testület kezdeményezi, hogy a Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata által gesztorált, Közép-Békési Társág Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásban érintett települési önkormányzatok és közreműködő szervezetek részvételével, a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal szervezésében koordinációs egyeztetésre kerüljön sor a Társulás létrehozásával és a program megvalósításával kapcsolatos további döntések megalapozásának elősegítése érdekében, valamint kezdeményezi a Kormánytól, hogy az ivóvízminőség-javító programra

vonatközö Kormány rendelet mind tartalmában, mind a határidök tekintetében kerüljön áttekintésre

Balogh József térségi tanácsnok: Kérdésként fogalmazza meg, hogy miböl fogjuk ezt megvalósítani, valamint miért kell minden uniós elvárásnak megfelelni a saját erőnket is meghaladóan.

Domokos László elnök: Az EU tagjaivá váltunk, amit egy népszavazás is megerősített, és a teljesítendő kötelezettségeket az is meghatározza, hogy a Kormány milyen megállapodásokat illetőleg kötelezettségeket vállaltak a direktívákkal kapcsolatban. Ez nem módosító javaslat.

Megállapítja, hogy a határozati javaslathoz további módosító javaslat nincs.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Turóczy András, Nagy Mihály és Dr. Sánta Endre megyei képviselők visszatértek az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 33 fő.)

A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

340/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. kezdeményezi, hogy a Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata által gesztorált, Közép-Békési Térség Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásban érintett települési önkormányzatok és közreműködő szervezetek részvételével, a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal szervezésében koordinációs egyeztetésre kerüljön sor a Társulás létrehozásával és a program megvalósításával kapcsolatos további döntések megalapozásának elősegítése érdekében

2. a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 2. § (3) bekezdésében foglalt jogkörében kezdeményezi a Magyar Köztársaság Kormányánál, hogy az ivóvízminőség-javító programra vonatkozó Kormány rendelet mind tartalmában, mind a határidök tekintetében kerüljön áttekintésre

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2010. január 5. a koordinációs egyeztetésre
2010. január 15. a határozat továbbításáért

Domokos László elnök: A Képviselő-testület tagjai kézhez kapták a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság jelentését, amely a Képviselő-testület vonatkozásában döntés igényét is felveti. Megadja a szót Dr. Kulcsár László bizottsági elnöknek.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: A betervezett anyagot a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság tegnapi ülésén tárgyalta és fogadta el. A Képviselő-testület 228/2009.(IX.10.) KT. sz. határozata feladatult adta azt a bizottságnak, hogy tekintse át a

LEADER program működését, valamint a megye agráriumának a GDP-hez való hozzájárulási arányát. A bizottság megerősíteni volt kénytelen azokat a megállapításokat, amelyeket Dr. Nagy Béla polgármester úr tett a novemberi testületi ülésen a LEADER pályázatokkal kapcsolatban, és a különböző kifertési és eljárás technikkákkal kapcsolatban. Ezzel összefüggésben kezdeményezési javaslatot élt, amelyet fenntartunk. A növénytermesztésben is súlyos leépítési tendencia kezdett kialakulni. Sírögösen, azonnali stratégia kidolgozására lenne szükség. Megjegyzi, hogy a KEHI nem véletlenül vizsgálódik, és állapít meg visszafertési kötelezettséget. Fontolja meg a Képvisele-testület a felterjesztés lehetőségét.

Domokos László elnök: A kiosztott jelentés I./1. pontja egy jelzés, jelzéssel éi ezen ügyben a Képvisele-testület. A 2. pont kapcsán felkéri a Területfejlesztési Osztályt, hogy a pályázati rendszer lebonyolítását kövesse nyomon, a hiányosságokat jelezze, ebben nem kell külön testületi határozat. A II. pontban a Bizottság javaslatára a Képvisele-testület aggodalmát fejezi ki egyrészt a mezőgazdaságban zajló negatív folyamatok miatt és a mezőgazdaság válságos helyzetében a növekedés és a jövedelmezőség biztosításához a jelenleg hiányzó agrárstratégia kidolgozására van szükség, ebben lépjen fel a Képvisele-testület kezdeményezőként. Javasolja, hogy a Képvisele-testület tagjai szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról az elhangzott kiegészítéssel együtt.

(Brtás János, Kaszai János, Pákozdi Gábor, Dr. Goszolya Ferenc, Kozák Imrené megyei képviselők és Maesári József bizottsági elnök elhagyta az ülést, mert, a jelenlévő képviselők száma: 27 fő.)

A Képvisele-testület 24 igen szavazattal – 3 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

341/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képvisele-testülete

1. az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program III. tengelyeként működő LEADER program Békés megye működési folyamatait több szempontból, a felelős szervek, szervezetek sok esetben hiányos előkészítő tevékenysége, azok feladatellátása, és az ezeket észrevételező köztestületi döntések figyelmen kívül hagyása miatt aggalysnak tartja
2.
 - aggodalmát fejezi ki a mezőgazdaságban zajló negatív folyamatok miatt
 - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 2. § (3) bekezdésében foglalt jogkörében kezdeményezi a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Miniszternél a jelenleg hiányzó, de a mezőgazdaság válságos helyzetében a növekedés és a jövedelmezőség biztosításához szükséges agrárstratégia kidolgozását.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2010. január 15.

Domokos László elnök: Lezárta a vitát.

Domokos László elnök: Az összes felvetett témakört a szakmai megalapozottság megvizsgálása céljából a bizottságoknak kiadja azzal, hogy a Titkársági és Jogi Osztály közreműködésével történjen meg a feladat elvégzése.

Megadja a szót Dr. Kulcsár László bizottsági elnöknek.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: Javasolja, hogy a 251/2009-es számú határozatra az FVM által adott választ ne fogadja el a Képviselő-testület tekintettel arra, hogy a bizottság sem fogadta el. Ez egy kiegészítése legyen az elfogadott határozati javaslatának.

Domokos László elnök: Kiegészítésként szerepeljen a határozat 3. pontjaként, hogy a Képviselő-testület elutasítja a 251/2009.(X.9.) KT. sz. határozatban megfogalmazott kezdeményezésre adott miniszteri választ. A Képviselő-testület 21 igen szavazattal – 3 tartózkodás mellett – egységes szerkezetben a 341/2009. (XII. 18.) KT. sz. határozattal elfogadta a 3. pontként szereplő kiegészítést az alábbiak szerint:

H A T Á R O Z A T

341/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program III. tengelyeként működő LEADER program Békés megye működési folyamatát több szempontból, a felelős szervek, szervezetek sok esetben hiányos előkészítő tevékenysége, azok feladatellátása, és az ezeket észrevételező köztestületi döntések figyelmen kívül hagyása miatti aggályosnak tartja
2.
 - aggodalmát fejezi ki a mezőgazdaságban zajló negatív folyamatok miatt
 - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 2. § (3) bekezdésében foglalt jogkörében kezdeményezi a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Miniszternél a jelenleg hiányzó, de a mezőgazdaság válságos helyzetében a növekedés és a jövedelmezőség biztosításához szükséges agrárstratégia kidolgozását
3. elutasítja a 251/2009. (X. 9.) KT. sz. határozatban megfogalmazott kezdeményezésére adott miniszteri választ.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2010. január 15.

Domokos László elnök: Megkéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a két ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztató elfogadásáról.

(Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő és Macsári József bizottsági elnök visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 29 fő.)

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

342/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete a két ülés közötti tárgyalásokról, tanácskozásokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a Dél-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság tevékenységéről
Előadó: Dudás Józsefné igazgató asszony

Domokos László elnök: A napirend tárgyalásánál köszönti Dudás Józsefné asszonyt, a Dél-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság igazgatóját Felkeri, hogy szóbeli kiegészítését és prezentációját tartsa meg. Megköszöni a türelmét.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Megtárgyalta a tájékoztatót és egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Dudás Józsefné a Dél-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság igazgatója:
Megköszöni a lehetőséget. Hétfő munkédési helyen dolgozunk, Békés megyében Békéscsabán és Gyulán. A nyugdíjasok népességhez viszonyított aránya a Dél-alföldön a legmagasabb, ezen belül Békés megyében ez az arány kimagasló. A régiós átlag 70.706 Ft, a megállapított ellátásoknál Békés megye átlaga a legalacsonyabb, ami 68.826 Ft, amely több mint 10.000 Ft-tal elmarad az országos átlagtól. Az igénybejelentések aránya országos viszonylatban a legmagasabb a Dél-alföldi régióban, amely fokozatosan növekszik. Az igénybejelentések közül legmagasabb számban a rokkantsági nyugdíj megállapítása iránti kérelmek vannak jelen, valamint az egészségkárosodással rendelkező személyek próbálgák az igényeket benyújtani, illetve érvényesíteni. Országos viszonylatban a legmagasabb Békés megyében az orvosi felülvizsgálaton részt vevő személyek száma. A fellebbezések aránya 2008-ban csökkent. Az elbírált nyugdíjfelmentési kérelmek aránya a második legmagasabb helyen van a Dél-alföldi Igazgatóságnál. A régióban több mint 270 millió forintot fordítottak segélyekre és méltányossági nyugdíjfelmentésekre a 800 millió forintból. A keret elfogyott. Egyszeri segélykérelmek alakulása 10%-os volt. A kríziskérelmek terén minimális volt az elutasítás aránya. 2009-ben Békés megyében közel 6000 pozitív kérelmet bíráltak el ezidáig. Több mint 10 % Békés megyében azon foglalkoztatók száma, akik valamilyen formában nem tettek eleget kötelező adatszolgáltatási kötelezettségüknek. Több mint 188000 ügyfelet fogadtak ebben az évben. Nőtt az ügyfélforgalom. Jellemző az ügyfelek részéről a tájékoztatás kérése, az új igénybejelentés. A régióban 318 az engedélyezett létszám, ebből Békés megyében 88 munkatárs dolgozik. Ebben az évben elnyerték a Közigazgatási Minőségi Díjat. Köszöni a figyelmet.

Domokos László elnök: Megadja a szót Balogh József térségi tanácsnok úrnak.

Balogh József térségi tanácsnok: Magyarország volt miniszterelnöke bizsike lehet arra, hogy Békés megyében ma már több mint kétszer annyian halnak meg, mint amennyien megszülettek, a fiatalok aránya legjobban itt szűkül, felborulóban van az egészséges

társadalmi reprodukálási készség, ugyanis a fiatalok nagy része elvándorol. Békés megye vezet az országban a rokkant ellátásban részesülők között. Országosan 2 foglalkoztatottra 1 nyugellátásban részesülő esik, de Békés megyében 1,4 keresőre esik 1 nyugellátásban részesülő ember. A Békés megyei átlagnyugdíj 10.000 Ft-tal alacsonyabb az átlagnál. Büszkék lehetnek a kormánypárti politikusok ezekre az eredményekre.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Bírálja a Kormány politikáját. Véleménye szerint Békés megye a legmélyebben van a foglalkoztatás terén.

Macsári József bizottsági elnök: Megköszöni a részletes tájékoztató anyagot az igazgató asszonynak.

Domókos László elnök: Mi az oka annak, hogy a méltányossági nyugdíjkérelmek elutasítása tömeges, míg a kríziskérelmek nagy részénél nem ez a helyzet. Külön megköszöni, hogy Békés megyei adatokkal érkezett az igazgató asszony.

Dudás Józsefné igazgató asszony: Mindkettő kérelem alapján történik, de az elutasítás nem náluk van a krízis esetben, hanem a jegyzőnél. A méltányossági kérelmeknél jogszabály írja elő, hogy meddig lehet benyújtani a kérelmet, és három éven belül nem lehet ismétlenül benyújtani. Sokan minden évben próbálkoznak, így a jogszabály hatályánál fogva el kell utasítani a kérelmeket, másrészt meghatározott összeghatár feletti nem jár. Vezetői hatáskörbe tartozik a kérelmek elbírására. Tisztában van az emberek tragikus helyzetével.

Domokos László elnök: A nyugdíjrendszer segélyezési gyakorlatát az elmúlt években már számos kritika érte. Biztosítási alapon működő nyugdíjrendszer van nálunk, nem pedig segélyezési alapú nyugdíjrendszer.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a tájékoztató tudomásul vételéről.

(Brtás János, Pákozdi Gábor, Kozák Imréné megyei képviselők visszatértek az üléssterembe, Dr. Goszolya Ferenc, Sándor Csaba, Takács Ferenc, Závoda Ferenc, Szilágyi Menyhért és Tóth Sándor Lajos megyei képviselők elhagyták az ülésstermet, a jelenlévő képviselők száma: 26 fő.)

A Képviselő-testület 22 igen, 1 nem szavazattal – 3 tartózkodás mellett- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

343/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Dél-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Domokos László elnök: 25 perces szünet következik.

SZÜNET

Domokos László elnök: A képviselő-testületi ülés az első napirendi ponttal folytatódik.

ELSŐ NAPIRENDI PONT: JELENTÉSEK

1.sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gulyás József Imre, Dankó Béla és Kozák Imréné megyei képviselők elhagyták az üléstérmet, Takács Ferenc, Dr. Gosztolya Ferenc és Závoda Ferenc megyei képviselők visszatértek az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 26 fő.)

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

344/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete

a 180/2009.(VII.03.) KT. sz., a 242/2009.(IX.10.) KT. sz., a 244/2009.(IX.10.) KT. sz., a 251/2009.(X.9.) KT. sz., a 276/2009.(X.9.) KT. sz., a 297/2009.(XI.13.) KT. sz., a 298/2009.(XI.13.) KT. sz., a 306/2009.(XI.13.) KT. sz., a 309/2006.(XI.13.) KT. sz., 310/2009.(XI.13.) KT. sz., a 315/2009. (XI.13.) KT. sz. határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul vevzi.

2.sz. jelentés: Beszámoló Békés Megye Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottságának munkájáról (2006-2009)

Előadó: Macsári József bizottsági elnök

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítése nincs.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

A beszámoló határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gulyás József Imre megyei képviselő visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 27 fő.)

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

345/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete a Szociális és Egészségügyi Bizottsága beszámolóját elfogadja.

Felelős: Macsári József a bizottság elnöke

Határidő: 2009. december 18.

3. sz. jelentés: Beszámoló Békés Megye Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Sport Bizottságának munkájáról (2006-2009)

Előadó: Szilágyi Menyhért bizottsági elnök

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítése nincs.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

A beszámoló határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

346/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottsága beszámolóját elfogadja.

Felelős: Szilágyi Menyhért a bizottság elnöke

Határidő: 2009. december 18.

4.sz. jelentés: A 111/2009. (IV.24.) KT. sz. hat.- a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény és a Harruckern János Közoktatási Intézmény 2010/2011-es tanévi beiskolázási tervének módosítása

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

347/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete:

1. módosítja a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény 2010/2011-es tanévre vonatkozó beiskolázási tervét az 1. sz. mellékelt táblázatban foglaltaknak megfelelően.
2. módosítja a Harruckern János Közoktatási Intézmény 2010/2011-es tanévre vonatkozó beiskolázási tervét a 2. sz. mellékelt táblázatban foglaltaknak megfelelően,
3. utasítja a Farkas Gyula Közoktatási Intézményt, valamint a Harruckern János Közoktatási Intézményt, hogy állítsa össze a módosított beiskolázási tervekben megjelenő új szakmákra vonatkozó 26/2009. (IX.30.) RFKB határozat szerinti, a Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság felé benyújtandó módosítási kérelmeket.

Melléklet:

1. Farkas Gyula Közoktatási Intézmény Beiskolázási terve a 2010/2011-es tanévre
2. Harruckern János Közoktatási Intézmény Beiskolázási terve a 2010/2011-es tanévre”

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető, a 3. pontban meghatározott határozatok továbbításáért, a kérelmek benyújtásáért, az érintett intézmények igazgatói a 3. pontban meghatározott módosítási kérelem összeállításáért

Határidő:

- 1-2. pont: 2009. december 31.
3. pont: 2010. január 10.

4. sz. jelentés: Békés Megye Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: Domokos László elnök

Dr. Dávid Sándor főjegyző

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a rendeletmódosítás elfogadását.
Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangúlag támogatja a rendeletmódosítást.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos rendeletmódosítás tervezetét tartalmazza. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

Békés Megye Képviselő-testülete 27 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta Békés Megye Képviselő-testülete 23/2009. (XII.18.) KT. számú rendeletét Békés Megye Képviselő-testülete és Szerzei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 7/1995. (V. 26.) KT. számú rendeletének módosítását (Jegyzőkönyv 2. Sz. melléklete).

6. sz. jelentés: Békés Megye Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet módosításáról

Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető
Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőknek az írásos előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítésük nincs.
Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:
Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja a rendeletmódosítást.
Könyvelőszabályozási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangúlag támogatja a rendeletmódosítás elfogadását.
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a rendeletmódosítás elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos rendeletmódosítás tervezetét tartalmazza. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

Békés Megye Képviselő-testülete 27 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta Békés Megye Képviselő-testülete 24/2009. (XII.18.) KT. számú rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 20/2003.(XII.12.), 14/2004.(XII.17.), a 28/2005.(XII.2.) KT. sz., valamint a 17/2006.(XII.8.) KT. sz. rendelettel módosított 7/2003. (IV. 4.) KT. sz. rendeletének módosítását. (Jegyzőkönyv 3. sz. melléklete).

7. sz. jelentés: Békés Megye Képviselő-testülete a szociális biztonságáról, személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet módosításáról

Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető
Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőknek az írásos előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítésük nincs.
Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:
Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja a rendeletmódosítást.
Könyvelőszabályozási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangúlag támogatja a rendeletmódosítás elfogadását.
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a rendeletmódosítás elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos rendelemódosítás tervezetét tartalmazza. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

Békés Megye Képviselő-testülete 27 igen szavazattal – e fhangúlag – e lfogadta Békés Megye Képviselő-testülete 25/2009. (XII.18.) KT. számú rendeletét a szociális biztonságáról, személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 8/2007. (IV. 13) KT. sz., a 15/2007. (IX. 07.) KT. sz., a 7/2008. (IV. 11.) KT. sz., a 13/2008. (VI. 27.) KT. sz., valamint az 5/2009. (II.13.) KT. sz. rendeletekkel módosított 16/2006. (XII. 8.) KT. számú rendeletének módosítását. (Jegyzőkönyv 4. sz. melléklete).

7.sz. jelentés: A Békés Megyei Önkormányzat és Békéscsaba Megyei Jogú Város „TISZK projektben” való együttműködésében bekövetkezett változások, megállapodások módosítása

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Ismertetni a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény: Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

348/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

1. kinyilvánítja azon igényét, hogy a Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Békés Megyei Önkormányzat külön-külön gondoskodjon a fenntartásukban működő intézményekben a szociális tanácsadói feladatok ellátásáról.
2. felhatalmazza elnöket, hogy az 1. pontban megfogalmazott tartalomnak megfelelően, a 2008. évi április hó 30. napján kelt Megállapodás II/2. pontját az alábbi tartalomra módosítsa:

II/2. Tanácsadó rendszer

- A Városi Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy külön pszichológust, pályaválasztási tanácsadót, pedagógus tanácsadót, valamint szociális tanácsadót biz meg és fedezi az általa megbízott tanácsadók teljes költségeit.
- A Megyei Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy külön pszichológust, pályaválasztási tanácsadót, pedagógus tanácsadót, valamint szociális tanácsadót biz meg és fedezi az általa megbízott tanácsadók teljes költségeit.

- A Városi és Megyei Önkormányzat körelettséget vállal arra, hogy az általa megbízott tanácsadók nevét írásban jelzi a KbTISZK jogutódja felé, és a tanácsadók munkájáról félévente írásban beszámol a KbTISZK jogutódjának

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető a koordinációért

Határidő: értelem szerint folyamatosan

9. sz. jelentés: Könyvvizsgálói feladatok ellátására beérkezett pályázatok elbírálása

Előadó: Nyílkora Illésné osztályvezető

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztés személyi kérdést érint. Az érintett úgy nyilatkozott, hogy nem kéri zárt ülés tartását. Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismereti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Penzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

349/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Önkormányzat könyvvizsgálói feladatainak ellátásával a 2010. január 1-től 2012. december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan az **Adó-Reál Penzügyi és Szolgáltató Kft.** bízta meg.

Székhelye: 5600 Békéscsaba, Mednyánszky u. 23.

Kamarai tagszám: 001590

Kijelölt könyvvizsgáló: Krizsán Katalin

Könyvvizsgálói Kamarai engedélyének száma: 002822

Adószakértői igazolvány száma: 0000615

Költségvetési minősítés száma: KM 000492

A könyvvizsgáló megbízási díját 190.000 Ft + ÁFA Ft/hó összegben állapítja meg.

A könyvvizsgálói díj mértéke minden év utolsó KT ülésén felülvizsgálendő, az előző évi adatok ismeretében, a mindenkori statisztikai hivatal által közzétett infláció mértéke és a Békés Megyei Önkormányzat gazdasági folyamataiban bekövetkezett jelentős változások hatásaként.

Felhatalmazza elnökét a határozat mellékletét képező megbízási szerződés aláírására.

Felelős: Domokos László elnök

Nyílkora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 31.

10. sz. jelentés:

- I. Javaslat a központi megszorító intézkedések helyi ellensúlyozására elrendelt, intézmények kiszolgáló feladatainak közös ellátására
 - II. Békés Megye Képviselő-testületének a helyben központosított közbeszerzésekről szóló 11/2009. (V.22.) KT. számú rendeletének módosítása
- Előadó: Czégeny Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.

Ismereti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági véleményvek:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Nemzeti és Etnikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Javasolja, hogy először az írásos határozati javaslaról szavazzanak.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

350/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete felhívja a kiszolgáló feladatok végrehajtását végző intézmények vezetőit, hogy a feladat ellátáshoz szükséges beszerzéseik során – szükség szerint közbeszerzési szakértő bevonásával - az adott feladatra és esetre vonatkozóan a szükséglet-forrás-költséghatékonyság által támogatott követelményekhez legjobban illeszkedő, legoptimálisabb beszerzési formát valósítsák meg.

Felelős: Zámbo András intézményvezető

Plesovszkiné Újfalueczki Judit intézményvezető

Kissné Dr. Balogh Ibolya intézményvezető

Dávid Zoltán intézményvezető

Maczik Éva intézményvezető

Tóthné Králik Judit intézményvezető

Dr. Kovács József intézményvezető

Határidő: értelem szerint az adott feladathoz tartozó beszerzésre vonatkozóan

2. a.) Békés Megye Képviselő-testülete felhívja az intézményvezetőket, hogy készítsenek kimutatást a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár részére, - a Hivatal Szakmai Felügyeleti Osztályának egyidejű tájékoztatásával - az informatikus munkakörben dolgozó munkatársak létszámáról, továbbá a vonatkozó hatályos jogszabályok szerint az intézményben kötelezően foglalkoztatandó informatikusok és a speciális informatikai feladat ellátására alkalmazott munkatársak számáról.

Határidő: 2010. január 31.

2. b.) Békés Megye Képviselő-testülete utasítja az érintett intézményvezetőket, hogy tegyék meg a hatáskörükbe tartozó szükséges munkaugyi intézkedéseket arra vonatkozóan, hogy az intézményeknél alkalmazásban lévő informatikus munkatársak – a hatályos jogszabályok szerint kötelezően foglalkoztatott, továbbá a speciális informatikai feladat ellátására alkalmazott munkatársak kivételével – árhelyezéssel a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár alkalmazásába kerüljenek.

Határidő: 2010. február 15.

2. c.) Békés Megye Képviselő-testülete utasítja az érintett intézményvezetőket, hogy a hatályos jogszabályok szerint kötelezően foglalkoztatott, továbbá a speciális feladat ellátására alkalmazott informatikus munkatársak tekintetében tegyék meg a szükséges intézkedéseket az alábbi feladatok végrehajtása érdekében: A Tudásház és a foglalkoztató intézmény között létrejött megállapodás alapján - meghatározott titemterv és a kirendeles szabályainak alkalmazásával - az informatikus munkatárs köteles a digitális alapú tudásmenedzsment feladatainak ellátására a Tudásház igazgatója által meghatározott helyen, továbbá havonta 1 munkanapon köteles stratégiai megbeszélésen részt venni a Tudásház ütemezése szerint.

Határidő: 2010. február 15.

3. „Békés Megye Képviselő-testülete

a) utasítja Hivatalát, hogy az intézményeknél jelenleg hatályos – örző-védő feladatok ellátásáról szóló – szerződéseket, és az örző-védő feladatok ellátását vizsgálja felül, a gazdaságosabb és a hatékonyabb működéses szem előtt tartásával, és tegyen javaslatot elnökének az örző-védő feladatok költséghatékonyabb ellátásának megvalósíthatósága érdekében,

b) felhatalmazza elnökét, hogy – az 1. pontban meghatározott javaslat figyelembe vételével – az intézményeknél az örző-védő feladatok költséghatékonyabb ellátása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg, azzal a megkötéssel, hogy a felülvizsgált (átszervezett) örző-védő feladatellátás költsége nem haladhatja meg a korábban erre a feladatellátásra fordított kiadás összegét.

c) felhívja az érintett intézményvezetőit, hogy az örző-védő feladatok felülvizsgálata, megtervezése és átszervezése során folyamatosan működjenek együtt a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal Területfejlesztési Osztályával és Szakmai Felügyeleti Osztályával.”

4. Békés Megye Képviselő-testülete a 244/2009. (IX. 10.) KT. sz. határozatának 5. pontja, III.

alponyjában foglaltak végrehajtási határidejét az alábbiak szerint módosítja:

Határidő: 2010. február 28. az ütemterv végrehajtására

5. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát, hogy a feladat-változásoknak megfelelően az intézmények Alapító okiratában a változásokat készítsse elő és terjessze be jóváhagyásra a Közigyűlés elé, az intézményvezetőket utasítja ennek megfelelően a belső dokumentumok átdolgozására, és a szükséges munkahelyi lépések végrehajtására.

Határidő: 2010. március 1.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Pacsika György mb. osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Megyei intézmények vezetői a saját intézményüket érintő intézkedések megtételéért.

Határidő: A határozatban leírtak szerint, egyebekben 2010. február 28.

Domokos László elnök: Kéri a Képviselő-testületet, hogy a második szavazással a helyben központosított közbeszerzésekről szóló rendelet módosításáról döntsenek.

Békés Megye Képviselő-testülete 27 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a 26/2009. (XII. 18.) KT. sz. rendeletet, a helyben központosított közbeszerzésekről szóló 11/2009. (V. 22.) KT. számú rendelet módosításáról.(Jegyzőkönyv 5. sz. melléklete).

11. sz. jelentés: 230/2009. (IX.10.) KT. sz. (Cohec Energetikai és Üzemeltető Kft-vel kötött hőszolgáltatási szerződés kötések körülményeinek vizsgálatáról) határozat végrehajtásáról

Előadó: Dr. Dávid Sándor főjegyző

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e. Megadja a szót Balogh József térségi tanácsnok úr részére.

Kérdés, észrevétel:

Balogh József térségi tanácsnok: Megköszöni a felvilágosítást, de biztos benne, hogy az előterjesztés tartalma csak a tények egy része.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel nincs a Képviselő-testület részéről.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Macsári József bizottsági elnök elhagyta az üléstemet. a jelenlévő képviselők száma: 26 fő.)

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

351/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete tudomásul veszi a Cothee Energetikai és Üzemeltető Kft-vel kötött szerződésükötések körülményeinek vizsgálatáról és további folytatásának szükségességéről szóló tájékoztatót.

Felelős: dr. Dávid Sándor főjegyző

Nyirkora Ilésné osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czegény Gyula osztályvezető

Zámbó András igazgató

Fekete Péter igazgató

Határidő: intézkedésre azonnal

12. sz. jelentés: Rendezvénytér létesítése a Békéscsabai repülőtéren

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támoogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

352/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

- hozzájárul a rendezvénytér létesítése a Békéscsabai Repülőtéren tárgyú beruházáshoz.
- 20 millió Ft forrást biztosít annak megvalósításához a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2010. évi költségvetésében.
- utasítja Hivatalát a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Modor Antónia ügyvezető

Határidő: 2010. május 3.

Domokos László elnök: A következő 13-17. sz. jelentéseket a Képviselő-testület tagjai az ülés előtt kapták kézhez.

13. sz. jelentés: Békés Megyei Jókai Színház Programiroda vezetője határozott idejű vezetői megbízásának meghosszabbítása
Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a jelentés tárgyalása személyi kérdést érint, ezért az érintett személyt nyilatkoztatni kellett a zárt ülés tartásáról. Az érintett, Hévízi Róbert írásban úgy nyilatkozott, hogy nem kéri a zárt ülés tartását.

Ismereti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Dankó Béla térsegi tanácsnok visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 27 fő.)

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal –1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

353/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete meghosszabbítja, bruttó 372.000. - Ft mértékű illetménye változatlanul hagyása mellett, Hévízi Róbertnek a Békés Megyei Jókai Színház Programiroda vezetésére szóló vezetői megbízását 2010. évi január hó 1. napjától 2010. évi december hó 31. napjáig, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (Kjt.) 23. § (1) bekezdése, valamint a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek megfelelően.

Felelős: Domokos László elnök
Dr. Paesika György mb. osztályvezető
Czegény Gyula osztályvezető

Határidő: 2009. december 31.

14. sz. jelentés: A Szeghalmi Mentőalapítvány mecenáisi támogatásának módosítása
Előadó: Macsári József bizottsági elnök

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztéshez

szóbeli kiegészítése nincs.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

354/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. a „Szegehalni Mentőalapítvány támogatása” tárgyában hozott 326/2009. (XI.13.) KT. számú határozatát úgy módosítja, hogy a megítélt támogatást (65.157 Ft) a sügősségi táska helyett egy új LSU motoros szívó berendezés beszerzésére fordíthatja az Alapítvány

2. utasítja Hivatalát a határozatban foglaltak költségvetési rendelethez történő átvezetésére.

Felelős: Macsári József bizottsági elnök

Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 30. a megállapodás megkötése
2009. december 18. s költségvetési rendelet módosítása

15. sz. jelentés: 325/2009. (XI.13.) KT. sz. határozat módosítása – a Pándy Kálmán Megyei Kórházhoz kapcsolódó „TIOP – 2.2.4/09/1 – Strukturaváltoztatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg – szakellátásban” című pályázat Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság véleményét is meghallgatva a határozati javaslat módosításra került, egy új határozati javaslat került kiosztásra. a mai dátummal. Kéri a Képviselő – testületet, hogy a mai dátummal benyújtott határozati javaslatot vegyék figyelembe.

Megállapítja, hogy az előterjesztőnek szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

A pályázat benyújtása 2010. február 4-én várható.

Az előterjesztés négy pontos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

355/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. módosítja a 325/2009. (XI.13.) KT. sz. határozata 4. pontját azzal, hogy a

„a kidolgozott projekt részletes tartalmát megismerve kíván döntést hozni a Pándy Kálmán Kórház által a pályázat benyújtásáról, az ehhez kapcsolódóan a biztosítandó önerőről, valamint a benyújtáshoz szükséges nyilatkozatokról.”

szövegrész helyére az alábbi szövegrész kerül:

„fenntartóként hozzájárul, hogy a Pándy Kálmán Kórház pályázatot nyújtson be az I. pontban meghatározott pályázatra, melynek várható összköltsége 5.000.000.000 Ft, ebből az igényelt támogatás 4.500.000.000 Ft, melyhez a Békés Megyei Önkormányzat 500.000.000 Ft önerőt biztosít a kibocsátott kötvényből fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartalék terhére.”

2. módosítja a 325/2009. (XI.13.) KT. sz. határozata 5. pontját azzal, hogy a

„a pályázat előkészítéséhez szükséges forrást a Pándy Kálmán Megyei Kórház biztosítja.”

szövegrész helyére az alábbi szövegrész kerül:

„a pályázat előkészítéséhez szükséges, a pályázat keretében el nem számolható költségek forrását a Békés Megyei Önkormányzat biztosítja.”

3. kiegészíti a 325/2009. (XI.13.) KT. sz. határozatát – új, 6. pontban – az alábbi szövegrésszel:

„felhatalmazza a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottságát, hogy a pályázat részletes kidolgozását követően a beadásához szükséges önerő összegét határozatával pontosítsa.”

4. utasítja Hivatalát, hogy a jelen határozat módosításaival és kiegészítéseivel a 325/2009 (XI.13.) KT. sz. határozatot foglalja egységes szerkezetbe.

Felelős: Dr. Pacsika György osztályvezető

Határidő: Döntést követő 1. munkanap

16. sz. jelentés: 225/2009. (IX.10.) KT. sz. határozat módosítása – az „SO2 Sürgősségi Osztály korszerűsítése a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórházban” című TIOP – 2.2.2-08/2-2009-0014 jelű pályázat

Előadó: Czégeny Gyula osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőknek az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítésük nincs.

Ismereti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés négy pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gulyás József Imre és Nagy Mihály megyei képviselők elhagyták az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma: 25 fő.)

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

356/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete megismerve az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program Irányító Hatósága Főigazgatója a **TIOP-2.2.2-09/2-2009-0014 jelű „SO2 Sürgősségi Osztály korszerűsítése a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórházban”** című projekt támogatásáról szóló döntését a következő határozatot hozza:

Békés Megye Képviselő-testülete:

1. módosítja a 225/2009.(IX. 10.) KT. sz. határozata 1. pontját az alábbiak szerint

„Amennyiben a Támogató Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Humánerőforrás Programok Irányító Hatósága és a Közreműködő Szervezet, a Strukturális Alapok Programiroda engedélyezi a projekt keretén belül a magasabb összköltségű helikopter leszállóhely megvalósítását, akkor Békés Megye Képviselő-testülete módosítja a 220/2008.(VI.27.) KT. sz. határozatát és biztosítja a projekthez szükséges, összesen 133.734.493 Ft saját erőt a kibocsátott kötvényből fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartalék terhére. Ezzel az „SO2 Sürgősségi Osztály korszerűsítése a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórházban” című pályázat összköltsége 642.877.931 Ft-ra emelkedik, a támogatás tartalma 509.143.438 Ft marad, a támogatás intenzitása 79,2%-ra csökken.”

szövegrész helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„biztosítja és rendelkezésre bocsátja a projekthez szükséges, összesen 113.063.069 Ft saját erőt a kibocsátott kötvényből fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartalék terhére. Ezzel az „SO2 Sürgősségi Osztály korszerűsítése a Békés Megyei Pándy

Kálmán Kórházban” című projekt összköltsége 621.597.451,- Ft, támogatás tartalma 508.534.382,- Ft, támogatás intenzitása 81,8%.”

2. hatályon kívül helyezi a 225/2009.(IX.10.) KT. sz. határozata 2. pontját tekintettel arra, hogy a helikopter leszállóhely a projekt keretében annak részeként megvalósulhat.
3. utasítja Hivatalát, hogy a jelen határozat módosításával a 225/2009. (IX.10.) KT. sz. határozatot foglalja egységes szerkezetbe.
4. utasítja Hivatalát, hogy az egységes szerkezetbe foglalt a 225/2009. (IX.10.) KT. sz. határozatot Strukturális Alapok Programiroda részére megküldje.

Felelés: 1-3. pont tekintetében Dr. Pacsika György osztályvezető
4. pont tekintetében Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: Döntést követő 1. munkanap.

17. sz. jelentés: Beszámoló Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programja végrehajtására létrehozott munkacsoportok eddig végzett tevékenységéről, a további fejlesztésekről és a javasolt intézkedésekről
Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Kiegészíti azzal, hogy múlt pénteken lezajlott az a társadalmi – gazdasági egyeztetés, amelynek keretében már több mint egy éve folyik a munka a válság ellensúlyozására vonatkozó javaslatokkal.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Farkas Zoltán alelnök elhagyta az ülést, a jelenlévő képviselők száma: 24 fő.)

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

357/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

I.
Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programjának eddig elvégzett feladatairól szóló beszámolót.

Feladás:

Sziklai Zoltán osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Czegény Gyula osztályvezető
Dr. Pacsika György mb. osztályvezető
Dr. Erdész Ádám igazgató – munkacsoport vezető
Glózik Klára ügyvezető – munkacsoport vezető
Zánbó András igazgató – munkacsoport vezető
intézkedésre azonnal

Határidő:

II.

Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja a „Költségharmonizáció” hasznosító tevékenységek intézményeinknél” elnevezésű munkacsoport eddig elvégzett feladatairól szóló beszámolót, lezárja a munkacsoport munkáját, valamint kivezeti a Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Program keretében felállított munkacsoportok közül.

Feladás:

Sziklai Zoltán osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Czegény Gyula osztályvezető
Dr. Pacsika György mb. osztályvezető
Kovács Mihály irodavezető – munkacsoport vezető

Határidő: intézkedésre azonnal

III.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. 400-413/2008. (XII.12.) KT. sz. határozatai szerint a 2009. évre elkülönített 470 M Ft előirányzatainak kötelezettségvállalással nem terhelt összegeinek átcsoportosítását, a Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Program további feladatainak hatékonyabb végzéséhez az alábbiak szerint rendeli el:
 2. a 409/2008. (XII.12.) KT. sz. határozatában a „Piacra jutás felmérései, feltételek kidolgozására” előirányzott 20 M Ft átcsoportosítása a „Kommunikáció, marketing, piacra jutás” munkacsoportba
 3. 407/2008. (XII.12.) KT. sz. határozatában a „Feladat átvételekre” előirányzott 150 M Ft-ból 30 M Ft-ot átcsoportosítása a „Civil szervezetek támogatása” munkacsoportok tevékenységeinek folytatására, az oktatás-szakképzés, turizmus, szociális ellátás, egészségügy- életmód, tömegsport, valamint a kultúra területén működő megyei civil szervezetek támogatása, forráshoz jutásuk elősegítése, működésük zökkenő mentesebbé tétele érdekében
 4. 407/2008. (XII.12.) KT. sz. határozatában „Feladat átvételekre” előirányzott 150 M Ft-ból 3 M Ft átcsoportosítása az „Érdekképviselet és koordináció” munkacsoport programjának megvalósításához.

Feladás:

Sziklai Zoltán osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Czegény Gyula osztályvezető
Dr. Pacsika György mb. osztályvezető
intézkedésre azonnal

Határidő:

IV.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programjában megfogalmazott célok elérése érdekében kiterjeszti a gazdasági válság kezelésére irányuló munka folytatását a 2010. évre. a feladatok teljesítésére a 2010. évi költségvetési rendelethez biztosít forrást.
2. Békés Megye Képviselő-testülete a Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Program 2010. évi feladatainak végzésére 200 M Ft elkülönítését rendeli el a Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetésében az alábbiak szerint:
 3. „Szakképzés, felnőttképzés, hiányszakmák” munkacsoport tevékenységének 2010. évi feladataira, a felnőttképzés kiterjesztésére, a beiskolázási marketing intézmények közötti összehangolására, a szakképzési rendszer fejlesztésére, módszertani együttműködések megteremtésére, a megyei szolgáltató funkciókat támogató képzések, átkepzések, tananyagfejlesztés megvalósítására 20 M Ft
 4. „Közös beszerzések” munkacsoport keretében a közös beszerzés képességének felépítésére, rendszerének létrehozására, a feladatok koordinációjára 20 M Ft
 5. „Kommunikáció, marketing, piacra jutás” munkacsoport feladatainak 2010. évi kiterjesztésére, a megye jelenlétének erősítésére, a megye rendszerében lévő termékek piacra jutásának elősegítésére, a munkaerőpiac feltérképezésére, a szomszédság politika erősítésére további 47 M Ft
 6. „Innováció, tudásbázis fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységének 2010. évi kiterjesztésére, a jövő munkahelyeit, ágazatok letelepedését segítő K+F tevékenységek, innovatív kutatások támogatására – az egészségügy, az információs – és kommunikációs technológiák, energia, környezetvédelem és éghajlatváltozások, társadalom-gazdasági tudományok és humán tudományok területein – további 90 M Ft
 7. Békés Megyei Képviselő-testülete a 307/2009. (XI.13.) KT. számú határozatában a 2010. évi költségvetés terhére elkülönített 8 M Ft-ot a fiatalok szakmai gyakorlatának biztosítására, támogatására a „Pályakezdő diplomások támogatása” munkacsoport tevékenységein belül biztosítja
 8. A „Vállalkozásélénkítés” munkacsoport feladataira, a Békés megyei vállalkozások élénkítésére, fejlesztésére, megoldási javaslatok kidolgozására, a vállalkozókkal való együttműködés új formáinak bevezetésére 15 M Ft.

Felelős:

Sziklai Zoltán osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Czégény Gyula osztályvezető
Dr. Pacsika György mb. osztályvezető

Határidő:

intézkedésre azonnal

V.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. utasítja Hivatalát – a 400-413/2008. (XII.12.) KT. sz. határozatai szerint a 2009. évre elkülönített 470 M Ft előirányzatainak kötelezettségvállalással nem terhelt összegei, valamint a 2010. évre elkülönített 200 M Ft terhére-
2. a Békés megyei termékpiac online fejlesztésére további 20 M Ft biztosítására a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznu Közalapítvány számára a „Kommunikáció, marketing, piacra jutás” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
3. a megyei tudásmenedzsment területi szintreinek modelljeze, kiépítése projekt továbbfejlesztésére, új típusú tartalomszolgáltatás fejlesztésére 5 M Ft biztosítására a

- Békés Megyei Tudásház és Könyvtár számára az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
4. az energetikai célú termálvíz hasznosítás jogszabályi környezetének tisztázására 2 M Ft biztosítására a Halászati és Öntözési Kutatóintézet számára az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
 5. a neurológiai betegségek molekuláris hátterének vizsgálata tárgyában folytatott kutatás kiterjesztéseként az agyi fehérállomány betegségek és az Alzheimer kör genetikai vizsgálatára 10 M Ft biztosítására a Pándy Kálmán Megyei Kórház számára az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
 6. az energetikai klaszter megalakulását elősegítő pilot projekt előkészítésére további 15 M Ft biztosítására a Békés Megyei Energetikai Szolgáltató Kft. számára az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
 7. a Békés Megyei Önkormányzat intézményei energiatermelő berendezéseinek távfelügyeleti rendszerbe vonása és működtetése céljára további 13 m Ft biztosítására a Békés Megyei Energetikai Szolgáltató Kft. számára az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
 8. A Békés Megyei Tudásház és Könyvtárban informatikai hálózat fejlesztésére, informatikai felületek kiépítésére, információ szolgáltató eszközök telepítésére, a fiatal informatikai fejlesztők helyben tartása érdekében 50 M Ft biztosítására az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
 9. a közoktatási intézményeink között egy vállalkozásindítási, elemzés elvégzésére összesen 3,5 M Ft biztosítására, melyből 1 M Ft a Harruckern János Közköztartási Intézmény számára, 1 M Ft a Farkas Gyula Közköztartási Intézmény számára, 1 M Ft a Hunyadi János Közköztartási Intézmény számára, valamint 0,5 M Ft a Szent István Egyetem Gazdasági Karának(Békéscsaba) elkülöníteni az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
 10. az értékalapú történeli kutatások folytatására további 1 M Ft biztosítására a Békés Megyei Levéltár számára az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
 11. a megye közigazgatási és területszervező funkcióinak történeli változásai kutatására 4 M Ft biztosítására a Békés Megyei Levéltár számára az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
 12. a Márki Sándor naplóí - Békés-Arad megye kapcsolatai a dualizmus idején kutatására 3 M Ft biztosítására a Békés Megyei Levéltár számára az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen
 13. a megyében működő gazdasági társaságok által fizetett innovációs járulék megyében történő felhasználási lehetőségeinek feltárására 0.5 M Ft biztosítására a Halászati és Öntözési Kutatóintézet számára az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységeire elkülönített fedezet terhére pénzeszköz átadás támogatás címen

14. megyei szintű átfogó „élelmód-kutatás” támogatása céljából 20 M Ft elkülönítésére az „Innováció, tudásbázis-fejlesztés, klaszterek” munkacsoport tevékenységére elkülönített fedezet terhére.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Czégény Gyula osztályvezető
Dr. Pacsika György mb. osztályvezető
Farkas Zoltán alelnök – munkacsoport vezető
Dr. Erdész Ádám igazgató – munkacsoport vezető
Glózik Klára ügyvezető – munkacsoport vezető
Zámbo András igazgató – munkacsoport vezető
Dr. Horváth – Lugossy Gábor – munkacsoport vezető
Határidő: intézkedésre azonnal

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Tájékoztatás a Humán Erőforrás Operatív Programok Irányító Hatósága munkájáról, különös tekintettel a Békés megyei tapasztalatokra
Előadó: Kőpecz Bócz Tamás IH vezető, főigazgató

Domokos László elnök: A meghívóban azzal a jelzéssel étünk, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Humánerőforrás Programok Irányító Hatóságától nem érkezett tájékoztató anyag, ezért az Önkormányzati Hivatal saját előterjesztést készített, mely határozati javaslatot is tartalmaz, amelyet a Képviselő-testület tagjai az ülést megelőzően kapták kézhez.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Javasolja, hogy a kiosztott kiegészítő jelentés határozati javaslatáról szavazzanak.

(Turóczy András megyei képviselő elhagyta az üléstermet és Farkas Zoltán alelnök visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 24 fő.)

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

358/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. aggályosnak tartja a Humán Erőforrás Programok Irányító Hatósága által a képviselő-testületi napirenddel szemben tanúsított elutasító magatartást
2. az Irányító Hatóság válaszával ellentétben kiemelten fontosnak tartja az IH által kezelt programok Békés megyére vonatkozó eredményeinek megismerését, a felmerült problémák képviselő-testületi ülés keretében történő megvárgyalását és egyeztetését
3. felhatalmazza elnökét, hogy tegyen további lépéseket a Humán Erőforrás Programok Irányító Hatósága irányában a tájékoztató megtartása érdekében.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: értelem szerint folyamatosan

Domokos László elnök: Tekintettel arra, hogy a harmadik napirendi pont már megtárgyalásra került, így a negyedik napirendi pont megtárgyalása következik.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a Képviselő-testület 2009. évi nemzetközi programjának végrehajtásáról (ennek keretében tájékoztató a Vegyesbizottságok tevékenységéről), a Képviselő-testület 2010. évi nemzetközi programja

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy évről évre visszatérő feladatokról van szó, ennek kereti között próbálják meg a kapcsolataikat ápolni.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről a beszámolóval kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Kéri szavazzanak a római ötpontos írásos határozati javaslat elfogadásáról olyképpen, hogy a római kettes pont, mely személyi kérdést tartalmaz, minősített többségű szavazást igényel, ezért javasolja, hogy először szavazzon a képviselő-testület a római kettes pontról.

(Turóczy András megyei képviselő visszatért az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 25 fő.)

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

359/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete egyetért a Dél-Kelet Magyarországi Iroda Nonprofit Kft. ideiglenes ügyvezetője megbízatásának 2010. december 31-ig történő meghosszabbításával, és felhatalmazza Elnökét a társasági szerződés ilyen irányú módosításának aláírására.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: értelem szerint

Domokos László elnök: Javasolja, hogy a Képviselő-testület szavazzon a határozati javaslat többi pontjáról.

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

360/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

I.
Békés Megye Képviselő-testülete

1. a 2009. évi nemzetközi kapcsolatokról szóló beszámolót elfogadja, a 2010. évi nemzetközi programtervezetet jóváhagyja. A Képviselő-testület megismerte az intézményei nemzetközi kapcsolatait és tervezett nemzetközi programjait tartalmazó anyagot. Utasítja Önkormányzati Hivatalát, hogy az előterjesztésben jelzett, hónapokra lebontott 2010. évi Megyei Kültügyi Programnapitárt készíссе el és hozzáférhetőségéről az Önkormányzati Hivatalban gondoskodjon.
2. a nemzetközi kapcsolatokra vonatkozó, az előterjesztésben rögzített célkitűzéseit, alapelveit megerősíti. Felkéri tisztviselőit, utasítja Önkormányzati Hivatalát, hogy a 2010. évben is törekedjenek a megyei fenntartású intézmények, a megyében működő szervezetek nemzetközi kapcsolatainak elősegítésére, koordinálására.
3. a 2010. évi nemzetközi programtervezetének anyagi feltételeit a Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetésében biztosítja és alapelveként határozza meg a takarékoság, a költséghatékonyság, a viszonyosság és a kölcsönösség elveit.
4. utasítja Önkormányzati Hivatalát a nemzetközi programtervezet végrehajtásának szervezésére azzal, hogy biztosítja a megyei képviselők, bizottsági tagok részvételét a Békés megyében szervezett programokban.
5. felhatalmazza elnökét, hogy a nemzetközi programtervezetben nem nevesített esetekben a kiutazó delegációt összehívassa.
6. utasítja Önkormányzati Hivatalát, hogy a 2010. évi nemzetközi programtervben bekevertetendő változásokról a Közgyűlést tájékoztassa.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Dávid Sándor főjegyző

Sziklai Zoltán osztályvezető az 1., 2., 4., és 6. pontok tekintetében

Nyikora Illésné osztályvezető a 3. pont tekintetében

Határidő: értelem szerint

II.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. egyetért a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Egyesület (CESCI) elnevezésű szervezethez történő csatlakozással, egyben felhatalmazza elnökét a tagfelvételi kérelem aláírására, benyújtására.
2. a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Egyesülethez (CESCI) történő csatlakozáshoz szükséges – 2010. évi tagságra vonatkozó – 50 ezer Ft tagdíjat biztosítja, a 2010. évi költségvetés terhére.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető az 1. pont tekintetében

Nyikora Illésné osztályvezető a 2. pont tekintetében

Határidő: 2009. december 31.

III.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. pályázatot kíván benyújtani az Európai Unió által meghirdetett „Fiatalkok Lendületben Program 2007 – 2013” elnevezésű pályázati kiírásra „Fiatalkok a Közéletben” címmel;
2. utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására. az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére;
3. felhatalmazza elnökét a Vezető partner részéről szükségessé váló nyilatkozat/-ok megadására;
4. biztosítja az említett pályázat benyújtásához szükséges 1.620 ezer Ft önrészt, aminek fedezete a 2010. évi költségvetés.

Felelős: Domokos László elnök

1-2. pontban Sziklai Zoltán (Területfejlesztési Osztály vezetője)

4. pontban Nyikora Illésné (Pénzügyi Osztály vezetője)

Határidő: 1-2. pontban 2010. január 31.

4. pontban a költségvetés elfogadásának napja

IV.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. pályázatot kíván benyújtani a Magyarország Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program HURO/0901 pályázati kiírására;
2. utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására. az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére;
3. felhatalmazza elnökét a Vezető partner részéről szükségessé váló nyilatkozat/-ok megadására;
4. biztosítja az említett pályázat benyújtásához szükséges 2.000 ezer Ft önrészt, aminek fedezete a 2010. évi költségvetés.

Felelős: Domokos László elnök

1-2. pontban Sziklai Zoltán (Területfejlesztési Osztály vezetője)

4. pontban Nyikora Illésné (Pénzügyi Osztály vezetője)

Határidő: 1-2. pontban 2010. január 20.

4. pontban a költségvetés elfogadásának napja

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a következő napirend előterjesztéseit külön kötetben kapták kézhez.

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

- I. A Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosítása
- II. Békés Megye Önkormányzatának 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása
- III. Békés Megyei Önkormányzat 2007-2013. Közötti időszakra szóló társadalmi-gazdasági programjának aktualizálása

Előadó: Domokos László elnök

Nyikora Illésné osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Az elfogadott napirend értelmében ezt a három előterjesztés egy napirendi pont keretein belül kerüli megtárgyalásra. de természetesen elfogadásukról külön-külön kerül sor a szavazásra.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt kaptak kézhez a független könyvvizsgálói jelentést a 2009. évi költségvetési rendelet módosításához, és a 2010. évi költségvetési rendelet megalkotásához. Kéri, hogy a napirend tárgyalásánál ezt vegyék figyelembe.

Megállapítja, hogy az előterjesztőknek az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítésük nincs.

Ez az elmúlt 10 év legnehezebb költségvetési rendeletalkotása. Működési hitelt kell beállítani egymilliórd nyolcszáznegyven millió forint összegben. Az intézményeket is megkérjük a gazdálkodás teljes körű áttekintésére. A bevételi oldalon négy esetben romlik a helyzet, nevezetesen a normatívák terén, a SZJA kiegészítő része terén, az illetékek terén, valamint az egészségügyi pénzüri finanszírozás terén, és a foglalkoztatáshoz kapcsolódó normatívák helyett pályázni kell az intézményeknek. Az egészségügyben korábban esetleg 1-1 ügy kapcsán kellett esetleg működési -, kiadási többlettámogatást adni, jelenleg 400 millió forintot gyakorlatilag az OEP helyett kell kifizetnie a Megyei Önkormányzatnak, és e fölött további tartalékképzés történik 520 millió forint összegben az intézménystabilitás megőrzése érdekében. A kiadási oldalon az ÁFA növekmény hatására 2010-ben 600 millió forintos többletkiadás fog jelentkezni, amelynek egy részét a közös beszerzésekkel próbálják meg ellensúlyozni. Késztelbeszerzési stop került elrendelésre. A hitel felvételének indoka az, hogy ez a hitel próbálja meg biztosítani azt, hogy tömeges létszámleépítés elrendelésére ne kerüljön sor. Létszámfelvételi stop van elrendelve. Egy új típusú vagyongazdálkodási szemléletet próbálunk meghonosítani, amely elemeként a kórházak eddig bevált amortizációs gyakorlata a teljes intézményhálózatra kiterjesztésre kerül 400 millió forint erejéig. Ingatlanoknál amortizációs kulcs kerül bevezetésre négyzetméterre vetítve, mellyel megpróbáljuk megteremtteni azt a felújítási-, pályázati alapot, ami ma hiányzik. A beruházás polihika folytatódik, alapvetően a pályázatok élveznek prioritást. Ha nem lenne kötvény, ma már beruházni sem tudna a Megyei Önkormányzat. A költségvetés szükségessé tette, hogy a gazdasági-társadalmi program is hozzáigazításra kerüljön a fennálló helyzethez. Kiemeli a nem kötelezően ellátandó feladatok teljes beszüktetését, így a sportban, a kultúrában, és a kötelező feladatellátás területén a gyermekvédelemben, az oktatásban és a szociális ellátásban. A koncepciókat is a csökkentett pénzügyi lehetőségekhez kell igazítani. A működést hitellel képes a Megyei Önkormányzat egyensúlyban tartani, beruházásokra pedig hosszú lejáratú kötvény nélkül nem kerülne sor. A belső finanszírozási rendszerrel fenntartják az intézmények működőképességét.

Domokos László elnök: Az Érdekegyeztető Tanács részéről Tóth Károlyné asszony kér szót.

Tóth Károlyné az Érdekegyeztető Tanács részéről a munkavállalói oldal képviselőjeként: Megköszöni a munkavállalók nevében, hogy minden dolgozó váratlannul, kétszer 7.100 Ft-os utalványt vehetett át a Megyei Önkormányzattól. Ez egy olyan gesztus volt a megye részéről, amivel ő még nem találkozott. A 2010-es költségvetésből kiderült, hogy a súlyos, központi megszorító döntések következtében a Megyei Önkormányzat az intézmények életben maradását, a feladatok ellátását, a munkatársak munkahelyének megmaradását, csak hitel felvételével tudja biztosítani. Ezt megköszöni a munkatársak nevében. Kéri és javasolja, hogy az ellátottak részére biztossítsanak konkrét információit pártpolitikától mentesen, a valóságnak

megfelelően tudják az ellátottak, hogy az intézmények miből képesek és miből tudnak gazdálkodni.

A bétől fizetésből elők helyzete válságos. Tájékoztatót kér arról, hogy létszámleépítés lesz – e vagy sem, az intézmények közötti elszámolás hogyan fog történni.

Domokos László elnök Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a költségvetési javaslatok elfogadását.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: A költségvetési rendeletmódosítást egyhangúlag, a 2010. évi költségvetési rendeletet többségi szavazattal támogatja.

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a költségvetési tárgyú javaslatok elfogadását.

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Többségi szavazattal javasolja elfogadni a költségvetési tárgyú javaslatokat.

Nemzeti és Ethikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat, valamint a rendeletmódosítás, és a 2010. évi költségvetés elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat, valamint a rendeletmódosítás és a 2010. évi rendelet elfogadását.

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatásra javasolja az előterjesztéseket.

2001-től van az egészségügyben amortizációs elszámolási lehetőség. Az ellátottak tájékoztatásával egyetért. A 2009-es év az utolsó olyan év, amikor a tartalékok és a gazdálkodás ésszerűségének eredményeként pozitív egyenleggel zár. A nem szakmai feladatokkal kapcsolatban előadja, hogy az intézményvezetőkkel egyeztetve megállapítható, hogy nem fogja kibírni a megye intézményrendszerre ezt a működést. A megakarítás lenne a cél. Az intézményrendszerhez olyan ponton kell hozzányúlni, amely nem szűkíti a bevétel teremtő képességét. Ezért született meg a döntés hat hónappal ezelőtt. Cél a még nagyobb együttműködés kialakítása az intézmények között annak érdekében, hogy együttesen fellépve a piacon mint megrendelő, előnyt tudnak kovácsolni. Az egészségügyi pénztár már a szemmelételeket sem fizeti ki. Ha több intézmény szolgáltat egymásnak, nem számláz egymás felé, hanem a támogatásban különbözetet fog számolni. Azon intézményeknél, amelyek eredményesek, az amortizáció által képzett forrás által többletfejlesztéshez fognak jutni.

Megkérdezi a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e. Megadja a szót. Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselőnek.

Kérdés, észrevétel:

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: Az önkormányzatok fogyó tartalékainak fokozódó felhasználása válik kényszerre, amely megmutatkozik a 2010-es költségvetés költségvetési számaiban is. Véleménye szerint vannak a költségvetésnek olyan bizonytalanságai, amelyek terén jelzéssel kell élni. 800 millió forintos megakarítást remél a költségvetés készítője. Véleménye szerint ezen szám teljesítése bizonytalan, véleménye szerint a szolgáltatás színvonala kárát láthatja. Meglátása szerint a létszámcsokkentésből eredő tartalékok kimerítésre kerültek. Az amortizáció megtervezése 400 millió forint összegben valóban új elem. A cél elfogadható. Véleménye szerint ez a 400 millió forint csak arra alkalmas, hogy ennyivel magasabb hiányt mutassunk ki, mint amit fedezni kell a növekvő hiteelfelvétellel. A kötvénnyel kapcsolatos bevételi lehetőségek csökkennek, ez mint év közben megjelenő többletforrást tudjuk majd a költségvetés felhasználása során figyelembe venni. A végrehajtás

során a számok változhatnak. A legsérülékenyebb pont az egészségügy, de itt van a legtöbb esély arra, hogy év közben a kormányzat talál és fog adni olyan többletforrásokat, amelyek átmenetileg vagy akár hosszabb távon átsegítik a Pándy Kálmán Kórházat a működés nehézségein.

Gécs László Ferenc bizottsági elnök: Dr. Gosztolya Ferenc képviselő-társa hozzászólására reflektál. A képviselő úr nem mondta ki, hogy ez a helyzet a kormányzat politikájának köszönhető, és kényszerüségből kerül sor a kormányzati megszorításokhoz a megyei helyzet adaptálására. A kormányzat olyan megszorításokra kényszeríti a Megyei Önkormányzatot, amely lassan már a működőképesség határát súrolja.

Domokos László elnök: Teljes pénzmaradvánnyal a zárszámadáskor fogunk elszámolni.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: A megye jövő évi költségvetése és az ország valamennyi önkormányzatának költségvetése jól tükrözi azokat az egyensúlytalanságokat, feszültségeket, amelyek részben az elmúlt években, de összességében, egyre súlyosbodóan az elmúlt 20 évben gyűltek össze az önkormányzati finanszírozásban. A helyzet mostana olyan mértékben megváltozott, hogy időszertüvé vált nemcsak az önkormányzati rendszer, hanem az önkormányzati finanszírozás teljes áttekintése, amelyet nyilvánvalóan csak egy következő kormányzat fog tudni megoldani. Véleménye szerint ebben formálódik egy közmegegyezés.

Domokos László elnök: Megpróbáljuk innovációra ösztönözni az intézményeket, dolgozókat. Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban több hozzászólás nincs.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy először döntsenek a Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról.

(Pakozdi Gábor és Sinka József megyei képviselők elhagyták az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma:23 fő.)

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal –1 tartózkodás mellett- elfogadta Békés Megye Képviselő-testületének 27/2009.(XII.18.) KT. számú rendeletét, amely a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 22/2009.(XI.13.) KT számú, a 20/2009.(X.09.) KT számú, a 18/2009. (IX.10.) KT. számú, a 16/2009. (VII. 03.) KT. számú és a 9/2009. (V.22.) KT számú rendeletekkel módosított 2/2009. (II.13.) KT. számú rendeletének módosítása. (Jegyzőkönyv 5. sz. melléklete).

Domokos László elnök: Javasolja, hogy a Képviselő-testület a második szavazással a Békés Megyei Önkormányzat 2010. éves költségvetéséhez kapcsolódó határozatokat fogadja el.

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

361/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Bizottsági feladatkörébe utalt 6.000 E Ft Mecénási Pénzeszközök felosztását 2010. évben jelen előterjesztés 1. számú melléklete szerint teszi meg.

Felelős: Nyílkora Illésné osztályvezető

A Képviselő-testület Bizottságainak elnökei

Határidő: 2010. február 20., illetve folyamatos

2. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát, hogy rendelkezzen a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény, a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár, valamint a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ felé, annak érdekében, hogy az intézmények gazdálkodási egyensúlyiuknak kialakítására reorganizációs tervet készítsenek.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: 2010. február 20.

3. Békés Megye Képviselő-testülete a felügyelete alá tartozó intézményekben 2010. év első felében készlet-beszerezési stopot rendel el.

Felelős: Nyílkora Illésné osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Dr. Pacsika György mb. osztályvezető

Határidő: 2010. január 1.

Domokos László elnök: Javasolja, hogy a Képviselő-testület a következő szavazással döntson a Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról.

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – elfogadta Békés Megye Képviselő-testületének a Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetésről szóló 28/2009. (XII. 18.) KT. számú rendeletét. (Jegyzőkönyv 6. sz. melléklete).

Domokos László elnök: Javasolja, hogy a Képviselő-testület végül döntson a Békés Megyei Önkormányzat 2007-2013. közötti időszakra szóló Társadalmi-gazdasági programjának aktualizálásáról.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta

H A T Á R O Z A T

362/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete:

1. úgy dönt, hogy a Békés Megyei Önkormányzat 2007-2013. közötti időszakra szóló Társadalmi-gazdasági Programját az előterjesztésben leírtak szerint kiegészíti. Utasítja Hivatalát, hogy a dokumentumot a kiegészítésekkel aktualizálja.
2. megerősítve a 131/2007. (V.04.) KT. sz. határozatát, felkéri a közgyűlés tisztviselőit, tanácsnokait, bizottsági elnökeit, bizottsági tagjait, valamint utasítja Hivatalát és Intézményeit, hogy a ciklus hátralévő időtartama során a Programban meghatározott célok és feladatok hiánytalan végrehajtására kiemelt figyelmet fordítsanak. Feladataikat szakszerű és következetes

munkával Békés megye települési önkormányzataival, gazdasági szereplőivel, államigazgatási szerveivel, civil szervezeteivel, valamint a megye polgáraitól szorosan együttműködve valósítsák meg.”

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2009. december 31.

HATODIK NAPIRENDI PONT: BEJELENTÉSEK

Domokos László elnök: A következő előterjesztést a Képviselő-testület tagjai külön kötetben kapták kézhez.

1.sz. bejelentés: A Békés Megyei Önkormányzat Közművelődési-, Ifjúsági-, és Sport Koncepcióinak elfogadása

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.

Ismereti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Nemzeti és Etnikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés ötpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri, annak elfogadásáról szavazzanak.

(Dr. Nagy Béla megyei képviselő elhagyta az ülést, a jelenlévő képviselők száma: 22 fő.)

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

363/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete:

1. elfogadja – az előterjesztés 1. számú mellékletét képező – Békés Megyei Önkormányzat 2009-2014 évre vonatkozó Közművelődési Koncepcióját,
2. hatályon kívül helyezi 2009. december 18. napjával 97/1999. (V.28.) számú KT. határozatával elfogadott Békés Megye Képviselő-testülete Ifjúságpolitikai Koncepcióját,
3. elfogadja – az előterjesztés 2. számú mellékletét képező – Békés Megyei Önkormányzat 2009-2014 évre vonatkozó Ifjúsági Koncepcióját,
4. hatályon kívül helyezi 2009. december 18. napjával 49/1999. (IV.2.) számú KT. határozatával elfogadott Békés Megye Sportkoncepcióját.

5. elfogadja – az előterjesztés 3. számú mellékletét képező – Békés Megyei Önkormányzat 2009-2014 évre vonatkozó Sport Konceptióját.”

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető
Határidő: döntést követő 1. munkanap

3.sz. bejelentés: Békési Egylet Sakk Szakosztályának támogatása
Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető

Domokos László elnöke: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.
Ismereti a bizottsági véleményeket.
Bizottsági vélemények:
Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri, annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

364/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő- testülete – külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel – támogatja a Békési Torna Egylet Sakk Szakosztályát 139.215,- Ft összeggel, melynek fedezete a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi működési célú általános tartaléka.
2. Utasítja a Hivatalát, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

Felelős: Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 31. a megállapodás megkötésére
2009. december 31. a költségvetési rendelet módosítására

3.sz. bejelentés: Maximális osztály-és csoportlétszám túllépésének engedélyezése a Farkas Gyula Közoktatási intézményben
Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnöke: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.
Ismereti a bizottsági véleményyt.

Bizottsági vélemény:
Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

365/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete jóváhagyja a Farkas Gyula Közoktatási Intézményben az osztálylétszám túllépését az 1. sz. melléklet szerint.
2. Békés Megye Képviselő-testülete jóváhagyja a Farkas Gyula Közoktatási Intézményben a csoportlétszám túllépését az 2. sz. melléklet szerint.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: 2009. december 31.

4. sz. bejelentés: Pályázatokkal kapcsolatos döntési jog adása a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság részére

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hárompontos határozati javaslatot tartalmaz, kéri annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

366/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a 2009. december 19-től a soron következő közgyűlésig terjedő időszakra vonatkozóan

1. felhatalmazza Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottságát, hogy

- a megyei önkormányzatra vagy intézményeire vonatkozó pozitív – a programjához és koncepciójához illeszkedő – pályázati kiírás esetén döntson a pályázat beadásáról azzal a feltétellel, mely szerint vizsgálja meg a beadás előtt, hogy a beadandó pályázat öneretének forrása a 2010. évi költségvetés fejlesztési feladatokat finanszírozó célartalékában rendelkezésre áll-e, valamint azt, hogy a pályázati cél mennyire illeszkedik a pályázatot megvalósító tevékenységi körébe, milyen hatékonysággal tudja segíteni a megvalósító alaptervekenységét, és fejlesztés esetén milyen a megterületési ráta;
 - beadott pályázat esetén a benyújtás óta eltelt időszakban a körülményekben és a feltételekben beálló érdékmúlás esetén döntson a pályázat megvalósításától – illetve a szerződéstől – történő elállásról;
 - mindezen tevékenység ellátása során – szükség – esetén egyeztessen az adott pályázati projekt tárgya szerinti illetékes szakbizottsággal;
2. utasítja Hivatalát és felhívja a pályázattal érintett intézményei vezetőit, hogy az 1. pontban körülírt bizottsági döntés esetén, a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elnöke részére tegye meg az intézkedéseket a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, valamint az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére;
3. felkéri Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottságának Elnökét, hogy a képviselő-testület 2010. évi munkaterv szerinti soros ülésére – utólagos beszámolási kötelezettséggel – az 1. pont értelmében hozott döntéseiről számoljon be.

Felelős: Gajda Mihály, a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elnöke
Sziklai Zoltán osztályvezető a pályázati információknak Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elnökéhez való eljuttatásáért,
a Hivatal érintett osztályvezetői,
az érintett intézmények vezetői

Határidő: 2009. december 19-től a soron következő közgyűlésig

5.sz. bejelentés: Alapító okiratok módosítása

- **Békés Megye Képviselő-testület Elhátó és Szolgáltató Szervezet (Békéscsaba)**
- **Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ (Békéscsaba)**
- **Békés Megyei Tudásház és Könyvtár (Békéscsaba)**

Előadó: Domokos László elnök
Dr. Dávid Sándor főjegyző

Domokos László elnök: Ismertetni a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja az alapító okiratok módosítását.
Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangúlag támogatja az alapító okiratok módosítását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés három alapító okirat módosítását tartalmazza. Kéri, szavazzanak annak elfogadásáról külön-külön. Javasolja, hogy először szavazzon a Képviselő-testület az Ellátó és Szolgáltató Szervezet alapító okirat módosításáról.

(Dr. Nagy Béla megyei képviselő visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 23 fő.)

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

367/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

a Békés Megye Képviselő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezet (Békéscsaba) 286/2006. (XII. 8.) KT. sz. határozatával elfogadott, majd a 38/2008. (II. 08.) KT. sz., a 186/2008. (VI. 06.) KT. sz., a 147/2009. (V. 22.) KT. sz., a 199/2009. (VII.03.) KT. sz., a 287/2009. (X. 9.) KT. sz. és a 319/2009. (XI.13.) KT. sz határozataival módosított alapító okiratát 2009. december 18-i hatállyal módosítja a következők szerint:

5.1. A Szervezet alaptevékenységei szakfeladat rend szerinti besorolása:

Érvényes: 2009. december 31-ig
(törölve)

~~602300 Egyéb-szárazföldi-személyszállítás~~

~~602400 Közúti-teherszállítás~~

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Ulasítja a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy a Békés Megye Képviselő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezet (Békéscsaba) alapító okiratának 1. pont szerinti módosítással összefüggő – a költségvetési szervek jogállásáról szóló 2008. évi CV. törvényben a költségvetési szervek nyilvántartására vonatkozóan az alapító szerv részére megállapított – szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Pacsika György mb. osztályvezető
Czegény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 28.

Domokos László elnök: Javasolja, hogy szavazzanak a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ alapító okiratának módosításáról.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

368/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ (Békéscsaba) 93/2007.(IV.13.) KT. sz. határozatával elfogadott, majd a 124/2007.(V.4.) KT. sz., a 207/2007. (VI.27.) KT. sz., a 344/2007. (XII. 14.) KT. sz., a 28/2008. (II.8.) KT. sz., a 230/2008. (VI.27.) KT. sz., a 298/2008. (IX.12.) KT. sz., a 149/2009. (V. 22.) KT. sz., a 289/2009. (X.9.) KT. sz. és a 321/2009. (XI.13.) KT. sz. határozataival módosított alapító okiratát 2009. december 18-i hatállyal módosítja a következők szerint:

5.1. Az intézmény alaptevékenységei, szakfeladat számai:
(kiegészül)
960100 Textil, szőrme mosatása, tisztítása (2010. január 01-től)

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Urasítja a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ (Békéscsaba) alapító okiratának 1. pont szerinti módosítással összefüggő – a költségvetési szervek jogállásáról szóló 2008. évi CV. törvényben a költségvetési szervek nyilvántartására vonatkozóan az alapító szerv részére megállapított – szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Pacsika György mb. osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésmé osztályvezető

Határidő: 2009. december 28.

Domokos László elnök: Javasolja, hogy a következő szavazással döntson a Képviselő-testület a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár alapító okiratának módosításáról.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal –egyhangúlag– az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

369/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár (Békéscsaba) 208/2007.(VI.27.) KT. sz. határozatával elfogadott, majd a 270/2007. (X.5.) KT. sz., a 36/2008. (II.08.) KT. sz., a 124/2008. (V.08.) KT. sz., a 185/2008. (VI.06.) KT. sz., a 233/2008. (VI.27.) KT. sz., a 429/2008. (XII.12.) KT. sz., a 152/2009. (V. 22.) Kt. sz., a 193/2009. (VII.03.) KT. sz. és a 283/2009. (X.9.) KT. sz. határozataival módosított alapító okiratát 2009. december 18-i hatállyal módosítja a következők szerint:

5/1. Alaptevékenységek:
(kiegészül)
620300 Számítógép üzemeltetés (2010.01.01-től)

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Utasítja a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár (Békéscsaba) alapító okiratának 1. pont szerinti módosítással összefüggő – a költségvetési szervek jogállásáról szóló 2008. évi CV. törvényben a költségvetési szervek nyilvántartására vonatkozóan az alapító szerv részére megállapított – szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Pacsika György mb. osztályvezető
Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 28.

6. sz. bejelentés: Békés Megyei nagyprogramokhoz kapcsolódó projektek előkészítése, pályázatok beadása
Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Ismertein a bizottsági véleményt.
Bizottsági vélemény:
Penzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, javasolja, hogy szavazzanak először a magyar-román átnyúló együttműködési program pályázati kiírásról.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

370/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. pályázatot kíván benyújtani a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program HURO/0901 pályázati kiírására „Turisztikai információs hálózat kialakítása a magyar-román határszakasszon” címmel.

2. tudomásul veszi, hogy amennyiben a projekt pályázati támogatással valósul meg, az alábbi legfontosabb kötelezettségeket kell vállalni:

- a) évente projekt utánkövetési jelentések készítése és benyújtása
- b) fenntartási kötelezettség: projektzárást követő min. 5 évig.

3. utasítja Hivatalát és felhívja a Békés Megyeért Vállalkozásfejlesztési Közhaszni Közalapítványt a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére,

4. felhatalmazza elnökét a Vezető partner részéről szükségessé váló nyilatkozat/-ok megadására.

5. a pályázat benyújtásához és nyertesség esetén a projekt megvalósításához szükséges forrást a kibocsátott kötvényből származtatott forrás fejlesztési feladatokat finanszírozó 2009. évi céltartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Giózik Klára ügyvezető

Határidő: 2010. január 22.

Domokos László elnök: Javasolja, hogy második szavazással döntsenek a Harruckern János Közoktatási Intézmény pályázatáról.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

371/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. egyetért azzal, hogy a Harruckern János Közoktatási Intézmény pályázatot nyújtson be a Társadalmi Megújulás Operatív Program „TÁMOP 6.1.2 - Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok” c. kiírására,

2. tudomásul veszi, hogy amennyiben a projekt pályázati támogatással valósul meg, az alábbi legfontosabb kötelezettségeket kell vállalni:

- a) a projekt befejezését követő 3 évig az egészségfejlesztéssel kapcsolatos tevékenységeket fenn kell tartani;
- b) a beszerzett eszközök rendeltetésében, tulajdonviszonyában 5 évig változás nem történhet.

3. felhívja a Harruckern János Közoktatási Intézményt és utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czegény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető
Zámbó András igazgató

Határidő: 2010. január 8.

6. sz. bejelentés: Hangversenyzongora Erkel szülővárosába akció támogatása
Előadó: Czegény Gyula osztályvezető

Domokos László elnöke: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Javasolja a támogatást kiegészíteni 100 ezer forinttal.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri, annak elfogadásáról szavazzanak azzal a kiegészítéssel, hogy a támogatás összege 100.000 Ft-tal kerüljön megemelésre.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

372/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Wenckhem Krisztina Közalapítványt (székhelye: 5700, Gyula Kossuth u. 19.) 350.000.- Ft összeggel, melynek fedezete a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésében rendelkezésre álló előirányzat.

2. Utasítja a Hivatalát, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

Relelés: Czegény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 31. a megállapodás megkötésére
2010. február 28. a költségvetési rendelet módosítására

8. sz. bejelentés: Pro Minoritate Alapítvány támogatása

Előadó: Czegény Gyula osztályvezető

Domokos László elnöke: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Nemzeti és Etnikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

373/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogattja a Kisebbségkért – Pro Minoritate Alapítványt (székhelye: 1055. Budapest Falk Miksa u.6.) 400.000,- Ft összeggel, melynek fedezete a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésében rendelkezésre álló előirányzat.

2. Utasítja a Hivatalát, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

Felelős: Czégeny Gyula osztályvezető
Nyikora Ilésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 31. a megállapodás megkötésére
2010. február 28. a költségvetési rendelet módosítására

9. sz. bejelentés: A 2012. évi Londoni Nyári Olimpiai Játékokon résztvevő Békés megyei sportolók támogatása

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri, annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

374/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete Böczőgő Dorina, Kiss Gergely és Máté Gábor olimpikonok számára személyenként 1 millió Ft támogatást nyújt a 2009. évi költségvetés terhére, a 2012. évi Londoni Nyári Olimpiai Játékokon való eredményes szereplést megalapozó felkészülés támogatására.
2. Békés Megye Képviselő-testülete a 2008. évi pekingi olimpiai felkészülés alkalmával már támogatott sportágakban, 2010. évben szintet teljesítő Békés megyei sportolóknek személyenként 500.000 Ft támogatást nyújt 2009. évi költségvetésből 3.millió Ft-keretösszegig.
3. Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazza elnökét az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti támogatási szerződések aláírására.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2010. 02. 05.

Domokos László elnök: A 10. sz. bejelentés, zárt ülés keretein belül kerül megtárgyalásra. A 11-17-sz. bejelentéseket a Képviselő-testület tagjai az ülés előtt kapták kézhez.

11.sz.bejelentés: Javaslát a Harruckern János Közoktatási Intézmény által a Békés Megyei Önkormányzat tulajdonában álló, Gyula, Szentháromság utca (Irsz.:3640/4) alatt gazdasági épület felújításának elfogadásához
Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismertei a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Domokos László elnök Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

375/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. Békés Megye Képviselő-testülete hozzájárul a Harruckern János Közoktatási Intézmény által, a Békés Megyei Önkormányzat tulajdonában álló, Gyula, Szentháromság utca (hrsz.: 3640/4) alatti telephelyén megvalósítani kívánt, bruttó 5.300.000.- Ft. azaz ötmillió-háromszázezer forint összegű felújítási munkálatokhoz, melynek fedezete a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének 2. § (9) bekezdés b) pontja szerint rendelkezésre álló intézményi beszerzések elnevezésű tartalék.

2. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalt ezen változásoknak a költségvetési rendelet soron következő módosításakor történő árvezetésére.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Zánbó András igazgató

Határidő: Értelem szerint

Domokos László elnök: A 12. sz. bejelentés zárt ülés keretein belül kerül megtárgyalásra.

13. sz. bejelentés:

I. Befektetési szabályozást megalapozó szempontok számbavétele

II. A megyei önkormányzat vagyongáról és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 20/2008. (XII.12.) KT. sz. rendeletének módosítása

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangulag támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos rendeletmódosítás tervezetét tartalmazza, javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta Békés Megye Képviselő-testülete 29/2009. (XII.18.) KT. sz. rendeletét a megyei önkormányzat vagyongáról és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló, többször módosított 20/2008. (XII.12.) KT. sz. rendeletének módosításáról. (Jegyzőkönyv 7. sz. melléklete).

14.sz. bejelentés: Füzesgyarmati Gyermeklovas Alapítvány támogatása

Előadó: Gajda Mihály bizottsági elnök

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

376/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Füzessgyarmati Gyermeklovas Alapítványt 40.000,- Ft összeggel az Anatór Fogathajtó Magyar Bajnokság szervezési költségeinek részbeni fedezetére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésén belüli a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 2009. évi felhasználási hatáskörébe utalt összeg.
2. utasítja Hivatalát a határozatban foglaltak költségvetési rendeletben történő átvezetésére.

Felelős: Gajda Mihály, bizottsági elnök
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 31., a megállapodás megkötésére
2010. február 28. a költségvetési rendelet módosítására

15. sz. bejelentés: Ipari-inkubációs telephely megvalósítása a Vállalkozói telephely-fejlesztési program keretében

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Megadja a szót Sziklai Zoltánnak, a Területfejlesztési Osztály osztályvezetőjének, szóbeli kiegészítése megtételére.

Sziklai Zoltán osztályvezető: A közelmúltban a külföldi tulajdonosok döntése alapján bezárt a Békéscsabai Hűtőház, mintegy 100 dolgozót bocsátottak el és a beszállítók is rendkívül nehéz helyzetbe kerültek. A termelőikkel konzultálva a Csaba Center Invest Kft. ügyvezetője megkereste Békéscsaba Megyei Jogú Várost és a Békés Megyei Önkormányzatot azzal, hogy kéri mindkét önkormányzat támogatását egy Békéscsabán megvalósítandó új hűtőház létrehozásához. A megkeresést megvizsgálva az előterjesztés határozati javaslatában tesznek javaslatot az együttműködésre és a finanszírozásra.

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemény:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megadja a szót Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselőnek.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: Véleménye szerint az előterjesztés a lehetőségeihez képest a legkorrektebben mutatja be az előnyöket és kockázatokat. A meghozott döntést felelős döntésként kell elfogadni.

Domokos László elnök: Figyelemmel arra, hogy további hozzászólás nincs, javasolja, hogy az írásos határozati javaslat elfogadásáról szavazzon a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal –1 tartózkodás mellett- az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

377/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. a Vállalkozói telephely-fejlesztési programmal kapcsolatban korábban hozott határozatát megerősítve kinyilvánítja együttműködési szándékát, hogy a határozataiban elfogadott alapelvek, megoldási módzatok, eljárási szabályok szerint részt kíván venni a Békéscsaban megvalósuló – hitűházi feldolgozási célokat szolgáló – vállalkozói telephely létrehozásában.
2. az 1. pontban körülírt vállalkozói telephely megvalósításához 800 millió forint + ÁFA forrást biztosít a 2009. évi költségvetésben rendelkezésre álló, a kibocsátott kötvényből származtatott forrás fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartaléka terhére.
3. felhatalmazza Elnökét, hogy a program végrehajtása érdekében további eljárás cselekményeket végeztesse, gondoskodjon a szükséges egyedi döntésekre vonatkozó javaslatoknak a Képviselő-testület Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága elé terjesztéséről.

Felelős: Domokos László – elnök

Sziklai Zoltán – osztályvezető az előkészítésért
Nyirkora Illésné – osztályvezető

Határidő: végrehajtás megkezdésére: azonnal
a külön előterjesztésekre: értelem szerint

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a következő, 16. sz. bejelentési zárt ülés keretén belül tárgyalják meg.

17. sz. bejelentés: A Múzeumi Tudományért Alapítvány támogatása

Előadó: Czégeny Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásos előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

378/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Múzeumi Tudományért Alapítványt (székhelye: 6720 Szeged, Roosevelt tér 1-3) 100.000.- Ft összeggel, melynek fedezete a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésében rendelkezésre álló előirányzat.
2. Utasítja a Hivatalát, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 31. a megállapodás megkötésére
2010. február 28. a költségvetési rendelet módosítására

SZÓBELI BEJELENTÉSEK:

Domokos László elnök: A Képviselő-testület soron következő ülésére 2010. február 26-án kerül sor.

Mivel ilyen körben, ebben az évben már nem kerül sor találkozáásra, saját maga és a Képviselő-testület nevében valamennyi jelenlévőnek, a megye lakosságának nagyon békés, szeretettel együtt töltött áldott karácsonyt, és sikerekben gazdag boldog új évet kíván.

Tohrai Péter bizottsági elnök: A költségvetés számainak megismerése függvényében, amely 2.6 milliárd forintos elvonást jelent a Békés Megyei Önkormányzat tekintetében javasolja, hogy a Megyegyűlés vegye napirendre a bizottsági tagok számának csökkentését, melyet zárt ülés keretében tárgyalnának meg. A költségvetési megszorítások azt sugallják, hogy valamilyen formában csökkentésük a kiadásokat. Kéri Domokos László elnök urat, hogy bocsássa szavazásra a bizottsági tagok létszámának csökkentésére vonatkozó javaslatát.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy ezen ügyrendi javaslathoz a Képviselő-testület részéről nincs hozzászólás.

Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai szavazzanak a határozati javaslatról.

(Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő elhagyta az ülésternmet, a jelenlévő képviselők száma: 22 fő.)

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

379/2009. (XII. 18.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja meg Békés Megye Képviselő-testülete bizottsági tagjainak létszám csökkentését.

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy az elfogadott napirend értelmében most zárt ülés következik.

Kéri, hogy csak az SZMSZ-ben feltüntetett személyek maradjanak a teremben. Ha a teremben forgat a média, akkor megkéri a Televízió munkatársait, hogy felvevő gépeiket kapcsolják ki.

A nyílt ülést berekeszti.

Kmf.



